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F—E fARsEwERE

. R E B s, £9thmEd 4 C0.85%, 0,7.5%, N,76%, H,08% ({&fH%),
SR IR 2 SARTEIE R 500°C . s /7 101.3kPa B [r) 25,
fift: BG5S EE R A

M =3yM. =0.085x44+0.075%32+0.76x28+0.08x 18 = 28.86x 10" kg / mol
L ORABE

 pM,  101.3x10° x28.86x10°
RT 8.31x (273 +500)

2, =0.455kg / m’

2. B 20°C /KA Z B % 43 5K 998. 2 kg/m® Al 789kg/m’, R it5L 50% (JFE%) ZEEK
VB . S SEIINE Ay 935 kg/m®, T ELHIAHRZE.
. LRE/KIEBRIMMBEEER

1 aq L 9 0.5 0.3

— +
g, £ P, 9982 789

- p, =881.36kg/m’

FH A 1 2
Pz ~ P x 100% = [l - 88]36} x 100% = 5.74%
P s :

3. TERAE I 101.3kPa HLIX , o5 25 28 TR B T 1 T R ACH 85kPa. & E RSEIIN
90 kPa [FJHLIX, AJ3{E 13555 TAEAR [R] 048 I R EedE, T i L 2s SR i d v 2 /b ?

W Pw=P,~Pa=P. P

" Py =Po — (P, — Ps)=90—-(101.3-85)=73.7kPa

4124 Pa

4. WMERTR, FAEBPEEEERN 900 kg/m’ (MRE. 754
LI JIREEOY 42kPa,  XAEMRT Fie—E71R, R OLEAEN

i)

SBkPa
FECIBLE 0. 55m, JEEEHCK 58 kPa. Wit SR A7 90 EE 1 (10 5
. YRR R 2 A s 5
p=p,+pgAz=p + pgh w4
. . . 3
pp=PitPBR=Py PP g O8-A2)XN07 oo 536

o,y o,y 900 x9.81



5. WP EIPhIR, WA S AR R AN TLE AR, il R R K B 2 BE 43 7 9 700mm #1 600mm.

EREBIEH LS EIREHE. a5k % E %4 800 kg/m’ F1 1000 kg/m’.

(1) vHE B E KR IR i
(2) #Ili A 5 B. C5 D xik7Ia M. m| —a_l_Hg
. (1) BRI y i
ml— | [
P=P,+Puh +py8h =p, +py8h v C-P=-HD
o+ h., s B
A e =&hl+hj _ P L 06=1.16m
P P 1000

(2) py,#Ps Pc=Pp

6. KPEBEFHERIERE — UREZET, faafihk. CaEZET RSN 30mm, 3457t
HERNRAEA (1) K (2) KR 101.3kPa. #&1EEN 20°C 12 S 12 .

i (1) Ap=(p, — p)Rg = (13600 —1000)x0.03x 9.81 = 3708.2Pa
(2) BREH

. pM 101.3x10° x29x10°°
RT 8.31x(273+ 20)

o, =1.206kg/m’

Ap =(p, — p )Rg = (13600 —1.206) x 0.03x 9.81 = 4002.1Pa

OEREREUN, S Ap = p,Rg

7. H—E XU EEETM &K EE S A, BEAREDE. HEriAR, MUEEZET
WK, OV h=1.2m, h=04m, hs=1.4m, h=0.25m, ®itHE A. B A EE.

fift: B 1. 2 NZERRH], B P, =P,

;i 4
p=p4tpPgh P, = Pi+ P8R,
h
p.+pgh = p;+p,gk, (1) 1
X ps=pe=pstpgh+pgR, '

ps=p,=ps—peglh, —h,)

= B ﬂgh3 + p,8R, — ,.0,,&.,”(}14 —h,) (2)
A WNEN L
p,+pPgh = py + pgh, + p,gR, — pg(h, —h,)+ p,gR



AP =Py Ps
= pgh, + p,gR, — pg(h, —h,)+ p,gR, — pgh,
=pg(h,—h +h,—h)+ p,g(R, +R,)
=(R +R,)(p, — p)g

S Ap,, =(1.2-1.4+1.4-0.25)x(13600—1000)x 9.81
=241031.7Pa ~ 241.0kPa
8. HRAE I E R AU U B 2 s, & h AR Jy, I R 36 HOE R 4

. BEEIEZH AR RBCMATK, 5509 920 kg/m® #1998 kg/m’, EZE IR
=300mm. NI RNZEMPHNE D AN 60mm, UENHEd N 6mm.

1.2 N, p, = p,

p,=p+pgh

P =P, +[(k| _R)+&Z]}9|3+szg

pt+pgh=p,+(hh—R+AZ)p g+ Rp,g
p—p, =Rg(p, —p)+ALp g R
X RrREF=AzZD
4 4

d’ 6

L AT = Wi =1—
D’ (60

) x 0.3 =0.003m

Lop—=p, =0.3x9.81x(998 —920) +0.003 x 920 x 9.8

=256.6Pa ()

9. T HEBBA SR BEUK, HIEF Rk 2T, ——— — —
K A o T B . DA AUE J12 10kPa CGRIE),
R K T T O VRFE e

. R : = j_
p 10x10°

h=—= =1.02 o
pg 107 x9.81 & B0 B

10, T2 -8 o G A7, SRR 1-8 s (KA BB MR U . L0000 B



HEAN 1.6m, WAEIKRS SSRGS )y 0.3m, AR N 850 kg/m’.  Eillfg U EEEt
EEEC R 8 150mmHg, a2 - sEH il A s, Rl bUER R ERR.

fi#:  hp=Rp,
s BePrip o 1O s o
Jo) 850
i o 5 T

H=h+AZ=24+03=2.Tm

2 P ED? H =0.785x1.6% x2.7 = 5426m"

m=V-p=5426x850=4612kg

11. #48%f FE 712k 540kPa. RN 30°CHIES, 75 @108 X 4mm [F4RE HNRsh, AN 1500m’/h
CPRERA ). RS SAEE N INGE . Sl = i S .
. iR RS
_ PeM 101.3x10" x0.029

=1.29%¢ /m’
Fe™ rr 8 31x 273 &

LRERE: m, =V,p, =1500x1.29 =1935kg / h = 0.5375kg / s

FEGE: G=—r =199 6070 /h-m* = 6847kg /s -m?
0.785d>  0.785x0.1
HRIERGTER:
p_ PM _540x10°x0029 (s

RT  8.31x(273+30)
S AR O

_G _ 6847
p 622

=1lm/s

12. Wifgie HA/ME A RSB ER, KRS58 ¢76 X 4mm fl @57 X3.5mm. CEIEE
(25 R 1831 kg/m’, RFHF RN 9m'/h, X2 St SRR RER /NS R (D) BERE: (2) F
Py, (3) .

it (1) KE: @76 x4mm

m =V -p=9x1831=16479%g / h

u s 200 eoims

T 0.785d>  0.785x0.068




G, =u,p=069%x1831=1263.4kg/m" -s
(2) /NE: @5T x3.5mm
REREAE m, =1647%g/h

V
U, - 2 213600 =1.27m/s

7078547 0.785x0.05°

g Wy = ul(j—l)z = fZII.69‘(%}2 =1.27m/s
G,=u, - p=127x1831=2325.4kg/m* s

13. W EpR, FERE NSO R B g e, S8 S kNS5 RKAHE, HRnfirg
PR E . ILERBNE LA 1m/s RS Wiish, srRbREE N sl
I RELE R S 200/kg CANVELAG HE 1), R 5 v o A b 1 T o7 LR AT P
B i PR

g UmEfeidmh -1 ®, B0k 2-2° H, 7E
1-17 ~ 2-2° [RZa% e

Zlg+&+l”$ :Zzg+&+lu§+zwf
P

2 p 2 13
Ayt ] 7
[TTRE & Hz(EuE' +2W,.)lg

=(%x1+20)+9.81=2.09m

14, G2 SK BINAS (RRED TR 4 T M BB, —

TR P AT . $RE N 0.1m /min, IS E KN @38 X 3mm [0 4% !
B BRETRID S KM E QAL Z N 10m, HAE K& AEE. I3
VT I 1 B SR A0 5 3. 5mOAN B Y D), BRER I 25 A 1830 kg/m,

B NIRRT N E A2 10m
fid: DABRERPYRIE N 1-17 W, oMl 2-27 1, HE
1-17 TREHE, £ 1-17 ~2-27 [\%sE e )

... ! uﬁ+Z1=pE+ : u; +Z, + ) h,

pg 28 p 28 W14 W

P 1,
=—u,+72 +Eh.
g 2g I



V .
U, =——— = 0.1760 —=207m/s
i 4 0.785x0.032-

T__H._

L
4
H |
A p, =;:ng(2—ug +Zy+ ) k)
2 _

=1830x9.81x( L 2072 +10+3.5)

2x9.81
= 246.3kP, (&%)

15. Wi EFR, REERPIRAEWNEA 200mm, {E

WL CIIFE U TRE 2 58 R=15mm GERINAD, S
TEMBZBR N 1.2 kg/m’, ZESFEE L. REEN TSN Y @
ik >
fild: A, 7fE1-1° ~ 2-2° @3 &
k]
Z]g+i+luf=zzg+&+lu§+zwf. g e
p 2 o 2 |

Hep: Z,=Z,, uy =0, p(R)=0, TW,=0

wite: 0=z 1,
o 2

bd b3

ii: p, =—p,,Re=-1000x9.81x0.015 = —147.15P,

1, 14715
R TP
277 12

u, =15.66m/s

i V= %a’guz =0.785%0.2% x15.66 = 0.492m> / s =1771m"° / h

16. HEEEM BRI g Pinsl. BTS2 008 219 X6mm M ¢159X 4, 5mm, TE#EEAE
ST B CEF S E N 1.43 kg/m, &N 1700m™/h. ZE#L 1
FEGTH 2 2 BERE— U RKZE, faRitionrK, 25 288 Pk |
PIeEEd g, W U JEEZET R R L7

filg:  AE 1,2 BRI 3 AE SR ) AR

Z]g+i+lu,: =Zzg+&+%u§+ZWf.

p 2 P

w16 -



| |
it 2Ly u’ —&+—uq

p 2 p

o 1
ak: PP = F]E(”s _“ll)

s g, = Vs —i= l?ﬂﬂf?jﬁﬂﬂ,, =14.04m/ s
0.785d; 0.785x0.207"
207
U, = U (—) —1404:{(%) =26.74m/s

P =P, = 1.43x%x(26.?42 ~14.04*) =370.3P,
X  p—p,=R(p,—p)g = Rp,g

cp=H1"P _ Ll = 0.038m = 38mm
pog  1000x9.81

17. ft ERrR, F R 20°C /K MoKitiz 22 s A i, R py oK i s H it IR 30m. $arik & 30
m’/h, SR ERIN SRR RAR RN 401/kg. WIEMBEN 70%, HRFEHHIITHE.
fg:  FEZKGE 1 1S S ALAE 2 mlel ST 5 R

zg+ P liaw —z g+ P2l vsw,
o 2 g 27 |
fith: W,=Z,g+2.W,

=30x9.81+40=334.3J/kg

P=m W, =VpW, = 30 x 1000 x334.3 =2.786kW
3600
P :
P=—"= ki = 398k
n 0.7

18. [ BRIV FBATIRB N ER RS, AHEHEERRE 72O

BT, PRI AEREE, HaRim B E /A 2.0MPa (RIE), : l
R NIRIEE 1 1.3MPa (REE). BEA PRt 11 Ab sy H Al . 1{_: - :,;}
YR 30m, BN 140mm, MG A 600kg/m® . IR YA

BN 40X 10°kg/h, EIRFAFRELEMIJN 150T/ke CAMEFEH D¢ T e

R, WEFZIEETRHRER.



. ERAERIE 1-17 SRS b S 2-27 [RSIES5 TR

P, P;

] . l 5
Zigt—~+—u;+W, =2Z,g+~+—u; + LW,
2 : Vo

wite: Paw =z g+ P2l ivw,
P p 2 |

i ] 5

Je,

"”5/ 40x10 % 600
£ /600 =12wmi%

U, = .
> 0.785d>  0.785x0.14°
— 6 .
.*.WE=(I'3 29)x19 +lxl.2'+30x9.8]+]50
600 2

=-721.6J / kg
AN TR BEIR RARALE s 1 22 A TR Al E sh a2 5

19. K—aUE ok Rg iR, &N @45 X2, 5mm. H[\ 12500, KR
Bk 78kPa. W[ EHE, EARMEECH 75 kPa, H.UGF KRR 2 K 3R A0 RE & 45 5< 7] LA

RKANNEW, =u’ Vkg Cu KKEEPIRGED . K.

C1) R AL R = B 1 f
(2) [T EFFRKEE N R E (m’/h). h
i (1) BWIleoe, Kk

L 2
19 [HE

p = pgh

3
s B AW g
pe 10° x9.81
(2 IR
fEKPE 1-1" WS EAFE 2-27 Mmas|Hst 5 -

Z|g+p +1”1 —Zzg+&+1m+zwf-
p 2 p 2 |

Wit Zg=P2+ w2 +TW,
p 2 |
3
7.95x981=122X19" [ 1 22

1000 2 -~



ffz: u,=1414m/s
L Wil V= %dzuz =0.785x0.04> x1.414 = 1.776 x 10 m’ / 5

=6.39m" / h

20. MR RIEA G KIERES . thKkERE N 1100 -

kg/m’, MEFREHA 45 m/h. EEEMANEMHRE, KA A RE B E ‘
e
MEEE B U ELAAE N Om, B iE A FHELIKN 12m, 0 @ 1 JD
A

(1) HEMKENT0%, WEHEPEhThZE RE D2 , Q:

(2) # A UL R MIEHCN 153kPa, W B &b SR M5 CA
% /b7

20 Y
i (1) T3 RS

H,=2h, =9+12=21m

P=H Vpg= 21x4%600}{1100}{9.81 = 2.83kW

P
DHIThE . p=—2¢ 233:4.04&1}?
n 0.7

(2) A— BHIHEIITHIE:

1 |
Pay ui+ZA=pB+ y +Zy + 20,
pg 28 Pg 28

it : = = 27 +Z, +Zh;‘.¥iﬂ
rg P8 |

15%x3%10° = p, +1100x9.81x (7 +9)

5 py =—19656p (3K)

S BALEFTEN 19656 Pa.

21. 25°C/KTE ¢60X 3mm [MEFERS), FEN 20m’h, BH R A,
- PP 25°C K -

0 =996.95keg /m’, 1 =0.903¢P

20
g Fa o Aﬁﬂﬂ
0.785d° 0.785x0.054°

=243m/s

10



_dup  0.054x996.95x 2.43
1 0.903x10°°

N it

Re

=1.45%10°Y4000

22. BEFHESEE A 32X 10 mYs A VLRAELE @76 X 3. 5mm M RFE, RAERESE N ER
s & E .

2000 2000x3.2x10
d 0.069

=0.927m/s

AV = %dlum =0.785%0.069% x0.927 =3.46x 10 m* / s

=12.46m> / h

23. HE 10°C/KLL 27X 10 'm'/s [t EL iRt @57 X 3. 5mm. & 20m ACFAE I RE R 2 . =k
$a g Je HE Sidn g . GERCE BEPIFERE L 0.5mm)

=3
filt: u= £ — = %19 -~ =1.376m/s
0.785d~  0.785x0.05"
10°C K W% -

p=999.Tkg/m’, pu=1305x10"p_ -s

Cdup  0.05x999.7x1.376

Re = =527x10*
7 1.305x 10"
292 o
d 50
& A1=0.041
2 -2
SEW = AL —00x D 11370 1553710
- 2 0.05 2

2h, =2W,/g=1.583m

AP, =YW, - p=15525P,

24. HMEERTR, FAEEE R b (3 L 4om’/h IR B AE B E A . RRmAEE, B
FZ 20m, HEIEEWNAEN 100mm, BFEKN 45m (BIEFTARSHEAMSERE. 20510
[y 890kg/m’, KiFEN 0.487Pa-s, RTHEE T A BNE.

11



40 -
V ]— e
= Aﬁ{]ﬂ =1.415m/s ' S

fit: u= = j
7 2 0.785%0.1°
4 g
Re dup _ 0.1x890x1.415 _ 258.6(2000 X
)7, 0.487 1
4= % a7 S - 1 8
Re 258.6
TENCAE 1 i 21 i 2 s R 5SS /17 5504 [
Zlg‘F&‘FlHE‘l—H’; =ng+&+lu§+21ﬂ.
o 2 . o 2 |
faitk: W,=2Z,g+2.W,
[+21, u’ 415°
T SR el =0.24?x§5]x14;5 ~111.2J kg

“We=20x9.81+111.2=307.4J / kg

Pe=We-m_=We-V.-p=307.4x 4% (00 * 890 = 30398 ~ 3.04kW

25, —H|ENXPBE, FTHIEN 500mm, NI 174 B 25X 2. 5mm FHE, HR7TESE 4
TP HMEER.

XCD = din) D _pdk 052 -174x0.025°
7D +nad D+ nd, 0.5+174 x0.025

=0.029m

26. RHFET 35CHRITSLL 12m/s [T FEE 120m 17K P KUE R B B 40 90 R 7740 2% «
EEEI K, K9 300mm, T 200mm. (i &/d =0.0005)
fig: Z[mEA:

dab 2ab 2x0.3x0.2

dE: — —l
20a+b) a+b 0.3+0.2

=0.24m

[ CESYM: p=1.1465kg/m’, u=1885x10"p -s

~dup  0.24x1.1465x12

. e T ~1.752x10°

Re

iy % —0.0005 #5 A =0.019

12



3 120 122
SEW: = 2t B0 e SR R
d, 2 024 2

AP, = ZW_},. - p =684x1.1465 = 784.2 Pa

27. MBI AT, BN 800 kg/m’y FHFEN 1.5 mPa-s [FR4E, HIELIEAIAEZ @114 X 4mm
PN ERA— B EST, LK FH 0.16MPaCFR D, PIFE T AE T - AELEE N IFREA 1.5m/s,

B REb ORI, B RERIATRRE R &/d =0.002, T E PRSI TE AR Az .

. TESALRE 1 s R AR 2 gimESAaSE A

Z]g+ﬂ+luf=22g+&+lu§+zwf
o 2 o 2 '
5 g ot
fRj 4t ﬂZg=—2+ZWf m =
5 .
4
o dup _ 0.106:::800?1.5 R A {08 _ 1 60m _4
L 1.5%10"
w27 [ E

i &/,=0.002, 744 4 = 0.026
Fig: N £=0.5
90 CLEL  £=0.75 Z
LIFAR £ =45
H E=1

2
LW, = (/IéJrZé)%:(O.OZﬁx 30”20 +05+2x0.75+4.5+1) %

= 60.87J / ke

o
%N =(&+2Wf.)x‘g =(0'16KIU +60.87)/9.81 = 26.6m
0 .

28. MREHEHMESE RS HRIE — M kiRdE, UREESPPEED R, REORERR.

SARTREN 3600m’/h, FEAMYIEIER S S0°C AT SR, ERRIIBNE S 3G U REET,
fRRRYK, HERR0y 60mm. FSUE SHEE NNEEN 250mm, ERS5EMH. BINTHIERKE

Z M 55m (A FEHE,

13

s e P, 78 1S EANLEE DE 7K E B E N 15m, 2
it Ml SR B R Z 0 R I BN 2.45kPa. B 8RO A0FRE REECN 0.15mm, K708 101.3



kPa. R MALEIIA RN =R .

i)
. CARAEMELAR 1-17 [, s 8 ol m A
2-2" TH, HARBE J1 T HE
Z]g+ﬂ+luf+ﬂi=Zzg+&+lu§+Zﬁ’f. e
p 2 s S |
fit: Pirluiaw =z, g+ W, 28 I
p 2 ) |
Heh: p =—p, ,gR =—1000x9.81x0.06 = —588.6p,
3600
= . - = Aﬁﬂﬂ —=20.38m/s
0.785xd 0.785x0.25°
SOCESYME: p=1.093kg/m’, u=19.6x10"p -s
Re — dup _0.25x1.093 x_§0.38 _284%10°
J7; 19.6 x10
2222 o i
d 250
afd A=0.018
[+ 3
LW, =(4 2. + &g+ &) o+ Wy
d 2
[+2.1 u>  Ap'
= (4 S+ &L+ E, -
( d > i éll) , P
2 3
— (0.018x 55 +1,5}:~:20'38 +2_45:~:10
0.25 2 1.093
= 3375J / kg

We=Z,g+2W,—p//p

=15%x9.81+3375+588.6/1.093 =4060.7J / kg

Pe=m -We=V,  p -We= 360% 600 <1-093x4060.7 = 4.22kW

20. WM E PR, H S ORI SHEE - FHEST.AB & R EE N 1.47MPa.
1.43 MPa, E#&JN~TH #89X4mm, A. B PR EMEHEKE A 40m, FEFH 6 P90 S k. 2
Enih ALK FE N 820 kg/m®, FAFEN 121mPa-s, RIMTEE B i &E.

14



ik 1E A—B [EFIAAZE T HE e

P 5 .
Z.4§+—’4+%uj =Zgg+&+%u;, +2W,

=
p —d
fitk: A =AZg+ L2 43w,

P F W29 e

0.5m
1.5m

- = 6
+'~2Wr=p"’ Pg _&Zgz(lﬂ? 1.43)x10

—1x9.81=38.97J / ke
P 820

[+21 u’
d 2

H AR R EER, BUiLsl =T,

LSW, =2

64u l+21 u> 32u(l+21 )u
i ZWf —_ - — 3
Y oodup  d 2 d”p

90" brifEss sk [ =35d =35%0.081=2.835m

32x121x107° x (40 + 6 x 2.835)u
0.081% x 820

g wu=095m/s

~dup  0.081x0.95%820
7 121x1073

5. 38.97 =

Re =521.5(2000

B v k1

v =%fﬁu =0.785%0.081> x0.95 =4.89x 107 m’* /s =17.61m> / h

30. 20°CoR S mA A, PR e, PAREOR{EE HARZE Sm. IRy 438X
3mm fENE (£ =0.05mm) E1KJy 100m CEFERHRMHEDKNEERE), KRR,
i FEPIRG[RI 5SS 1R, R

AZg =3 W,

I+21 u’

Bl: AZo=A
& >

100 w’
0.032 2

RAEFE: 5x9.81=Ax



fhigitd:  Au® =0.03139

g2_009 _ souise
d 32
Brs B A =0.022
i A=0021, HOHRXEH wu=122m/s

H B sk B 20°C =914 -
p=876kg/m’  u=0.73TmP,s

R - dpu _ 0.032x879x13.22 o
", 0.737x10"
#E, A =0.026

A% A=0.026, th (1) Bu=1.10m/s
© 0.032x879x1.10

R, —— =4.20x10"
0.737 %10
BHEA=026 % IFE
Su=1.10m/s

Jidit: V. =2 d*u=0785x0.032>x1.1=8.84x107* M/ =3.133m%
4 $

31. WM ERTR, R p PR LA — E R EE —FEmRlEE Pt . /£ A B PEmR]
EE— U RKEE, fBniilER e ZECOYR. CF A, BEmEIAVER A, 3K
(1)  AB [B]IF) k£ K ReEdn ok ;

(2) HEERACFREMRERFAZE, WEZETHEEL AB (81 E 712 RZ2 D2
fiit: (1) 7€ A-A 5 B-B [Af9 %A )5 15 -
e 1 P |
§+5ui +7Z,8= ;EJrEu; +Zﬁg+ZWHH

F e o
Zwmﬂz : E_hg
o,

N U =Kt

P+Z,pg=P,+Z,p(Z;,—R)g+Rp-g
Pi—Fy=(Z,-Zy)p-g+R{p,—p)-g&

AP . =kﬁ'g+ﬂ(ﬂ,,—9}-g

16



hpg + R(p, — p) R(p, — p)
ZWﬁTE: s ; pg_kg: Ppﬂg

(2) P E
CREAE  CEHRAREERL ) W, T
i U T2 R R Sebr R T A ARA, BTBLR A%

Jelf, AP, = pZW{ =R(p,—P)2

32. WHE R, EffEdsKsa5M BC 5 BD P igHEd, HAokmigedetases . m i ik
SRS R OARPEES 10m. AB &EM N2 38mm.

K4 28m: BC 5 BD &N AEME, X8 32mm, KE yL

SN 12my 15m (A E KR S A5 o % R ) 4 TR e :
MBI RHUN AN 0.03. kR Bf—% ?‘!
(1) BC S 7] 3%l BD SC#4 9 [) 4 I IRt it ¢c D
(2) BC %15 BD 32041113494 7 B 4 S ER 1 B % @32 e
M E .

fid: (1) fERAERIES BD & H CLAM 51 Fa 55 A F2 -

B L > B l
—+Zeg+—u =—+Z,9+—u;+ ) W,
p |8 2t - 8 5 12 2 /1

itk - Alg = ZW}HS‘D

Lo [or, U
i 2 W pamn = 2 W s+ 2 W o :Afé+&f§
| 2

2 ; 1 :
4. 10x9.81=0.03—25_* L0312 %
0.038 2 0.032 2

fhfdl 11.05u +7.03u; =98.1
NS AR

d 385
U, :(d_')z,,;] =(£)L”| =1.41u,
2

ﬁ}xiﬂ:-
11.05u +7.03x1.41°u’ =98.1

17



ﬁfﬁ'ﬁ‘ i, =1.98m/s

hE: vV =Edfu] =0.785x0.0382% x1.98 =2.244 107 ’”Z =8.08 m%

(2) ¥4 BD, BC g4I
' C , DHIRESESHEE, 4508 B HBE 1,

X W =3 Wy

plocts gl
d, 2 . 9
2120 =15u;
~oity = 11180
X V, =V, +V,
%d;uz —%djuz +Zdu,

38%°u, =32%u, +32%u,=32"x2.118u,

u, =1.502u,
E R AR 5 BD D FM S 7 72

AZ s Z W}r- e z Wf_;rg +: Z WfH.‘J

28 u’ 15 u;

10x9.81=0.03 +0.03
0.038 2 0.032 2

11.05u +7.03u; =98.1
B(2) AN (3) (e
11.05%1.502%u; +7.03u; =98.1

Wt u, =1752M  u =2.63"  uy =196"/

5

(1)

(2)

(3)

Gl V. = %d;;{] — 0.785x00382x2.63=298x10" mZ ~10.73 m%

_.?'I'
52 I

B o 2 _ 3 ms /S 3
= = dju, =0.785x0.032" x1.752 =1.408x107° ™ / _5,0-;m4

Vo= %d;‘u] =0.785x0.032% x1.96 =1.576 x 107 M3/ = 5.6?!?1%

33. fENAEN 80mm MEIE B —dnEfLRm S, L2~ 40mm, U JEEZE TS0

18



350mmHg. & MR NIERE A 1050kg/m’, F5FEN 0.5¢P, Rt BRI E .

A

fiR: —>= (ﬂ)2 =025
4, 80

%R >R, #8 C, =025

vo—oa |2BP=P) _ o ersy0785%0.042 |22 035X (13600-1050)x 981 _ 133
o p 1050 s

v _ 3
N 7.11x10 =~ 14157/
0.785d>  0.785x0.08 s

R - dup 0.08x1.415x1050

. = q =2.38x10°
7 0.5x10°"

i R, =7x10" R >R,
B IERE, WL ETFEH .

34. HEOEE 20C /KM AKbIEZE O S A Y, miE

HERTR, PRI R 120, LR ¢57X 3. 5mm (1R, \“
MK 220m CEEFIARMEANLSEKE. ALRKRET &
ML KL, FL2N 20mm, it RECH 0. 61, U JEHEZEHIE i o
A 1
(A 400mmHg. B ZHATHCN 0. 02. k. I
1) JKikie, - : e
(1) JKiitE, m'/h I

(2) & kg K& FEBTIRE I HLIRAE -

i (1) V. =CDA{,\/2‘Gg(p“_p)
Jo,

2x0.4%9.81x (13600 —998.2)
998.2

=0.61x0.785 x 0_022\/
B e 3 ’”7=6.88’”7
0y h
(2) D7k Al =1"H, SfifEdme2-2"H, F£1-1"~2=2"HmE5HEER TR
Pyt u' +Z,g+W, = P‘+2uﬂ+22g+ZW

p 2 P

19



itk: W, =AZg+> W,

[+ 31, o2
M YW, =4 +dz"“

2

V ==
H: u=—>2= = e A -=0.973m/
0.785d 0.785x0.05° .

220 09732
SN W.=0.02x — 41.656
Z / 005 /

.'.W,=]2x9.81+41.656=159.4%
L5 g
35. DAKKRSE 0% 7 F Bt BRI SR (07 B . DA T3 RN 7700 kg/m’, RS ()5 B

790 kg/m®, T IIZIEMRS, TR AR HOK T ERE RN ? R 2R IE R
filt -

v, _\/pl(ﬁ'f - p,) _\/100%(7?00—790) L T

PPy —p) 790(7700 —1000)

5l

WG & AR

36. fE— R ETFMEREEOEERE, RAESEBETRNAE 25N 70mm Fl 50mm. 23k
454 30 m’/h HT, RN O AbFE AR 5 H DA J13R I EU D 78 40kPa 1 215kPa, Pl Hs [ (8] 1) 3
BHIEE N 04m, FIhZE N 3.45kW. it FEEPIELSHE.

W u = 73600 =2.166"/

T 0735}{007

33600 4946 ,%

2 = 0785 % 0.05°
TEEA QT EE S R, ZISHE =R 0,

VR A

+—ul+Z, +H, =2+ —ul+27,
Pg 28 pg 28
e WY W S
pg 28

_(215+40)x10-‘*+ 1
10° x9.81 2x9.81

=27.07m

(4.246° —2.116°)+ 0.4

20



_ _ 30 ; _
P, = QHpg = Aﬁ[mxl{] x9.81x27.07 = 2.213kW

S = i x 100% = ol x100% = 64.1%
P 3.45

37. W LAFZR], ZORAELRERRGE AR KL i g5 i8 B — i D S A i . A
R LS PR PRI G A R R L0m, BB AKON 400m CELERTAT RERB M S8 KD . B

2
A i H * = w- u — 3 L T T T = B i s o b3
&8 75mm, IS E LI KA 322— , FEEHEREATEUA 0.03. EELL AL RTE Y 2900rpm B [1)
g
MERELN R KR
O/(m’/s) 0 0.001 0.002  0.003 0.004  0.005  0.006 0.007  0.008
H/m 26 25.5 24.5 23 21 18.5 15.5 12 8.5

ok (1) ESErE A,
(2) RIfERMRES Kk,

. (D) EERE ST R

H, =£+,ﬁz+imf +> h, =AZ+) h,

12,4 2g

[+ > [ [+ > [ .
=AZ+ A dZ‘J” +h, =AZ+(A §E+32)”_

20 28
H. =10+(0.03x—2 132y 1 4 2 5
0.075 2x9.81 0.785x0.075
=10+5.019x10°Q° S
| - g x: Y

(2) (EABKRAR P28 OB e R AT R ey 2 0 |
2 [ T4 45 .
O = 0.0045M /;..- H =20:17m 1 //

RO
38, FESLFAG AR T R AR, P L

Jim *ig)

Yy, B e E . BSCAHE S E 1200 kg/m’

PR A, e SAGHIL . &ERIRMAZ, d -
(1) WA ER LZMh?
(2) EAFTAM?

21



(3)

(4)

R Th A AR ?
ROk A

W p RS, REFVEMZALE.

39.

EMEHENL H, =AZ+°0 + BQ® =AZ+BQ* &
Ps

(1) HEEAE:; Q) ELAZE;
(3) W

_F£ _QOHpg
n 7
(4) fENCfEm 1-17 AFEH O 2-2" [[AFHE3E 7 1E:

P )

Py : uf+Z,+HE=p1+ : u§+22+2kf.
prg  2g rg  2g :
|
mift: p, =P§|:He _2_“2 — 4, _th:|
g

wIERQ, H, A%, .. u Y h A%

41 P, B o AT 40

HELREAREEK. MBS TEANH=40-0.010°

H,=25+0.03Q°, B Q WAk m¥h, H LA m. K.

(1)
(2)

it

S0 pee
AT AR R B R AR, W R B2
(1) H=40-0.010"

. H,=25+0.030°
BT 40-0.010° =25+0.030°

Wi 0=1936m/
(2) FRBHG:
RIOFE: H =2(40-0.010%)
5 P
25+0.030° =2x(40-0.0107%)

22
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Wit Q=33.17m/

40. ARIE R 1S65-50-125 M2 @ K O 48 vh 80°C (7K aE Y, MRS BB 1Y He k43t 5 A 4m,
L RS EA 98kPa. R FASE I M3 mE .

fi: sk 80°C K, P =0.4736x10 Pa, p=9?1.8k%3
1S65-50-125 R [ = NPSH=2.0m
RV m

_B~PF

git ﬂpg ~=ANEDh, )fc - Z h,ﬁﬂm

H

_98x 107 —0.4736x10°
9071.8x9.81

=—0.69m
NzsEN, BEK0.5m, Bl He=-0.69-0.5=-12m
RV 3R e B 2 e FE KR LT LA R 1.2m BCEAR

-2.0-4

41. FMFENERE RS 4CHR T bR TR EE, B BT EIRN
652kPa. R TAERELLT 1.5m &b, WMAERSTHELIKN 1.6m. 44 CHF T IRMNERN
530kg/m’, TOFIZEISEN 638 kPa. P FIRMI ARVHAAREN 3.5m, [ HRAER IEHEE?

fil: FRICVE)ZE3E R

B —p
He; = ng * —(NPSH),, —Zh_ﬂm

_ (652-638)x10°

-35-1.6
530x9.81
=—2.4m
Hg.. > H’;g;_l,_fE SR EEAY, SRERMIE.

42. FIARAER 100mm FAREBKIEE —EKiMF, ZREEERN 70m’/h. KRB,
it A KT AT T 26me. B BE MK FE N 60m, HAPRNE S 24m (BEHERTE R 7110 2 i
KED, WEHERTA N0.028. SEHFAUT=GRLRE, W TR, APzl —& G&E1E,
Hi e iEmaE. WAKIEN20C, KAE/N 101.3kPa. (B)

23



J_jEJ'—rj jj-llj_j'_lj Q? m?'f]'l H’ m 1, rpm }?:- % (NPSH) , 1

1 60 24 67 4.0
IS100-80-125 2900

100 20 78 4.5

2 60 36 70 35
IS100-80-160 2900

00 32 78 0

60 54 65 3.0
3 IS100-80-200 2900

100 50 76 3.6

. TENDK S FAGRm R ZIRES D07, FHw k.
2
I

2g

H,=AZ+Y h, =ﬁ2+ﬂbf+§g“*’

H A

70
T ¢ Y5600 = 248/
N 2 - SR -
0.785d*  0.785x0.1 :

2
SH, =26+0.028 x 00 2.48 =31.3m

0.1 2x9.8l1

||[Q=?U"'H3h JH,=313m %3¢ 1S100-80-160

SHALUQ =100/ K (NPSH), =40t

20°C sk, p= 998.2k=% 3 P =2.338kPa

1

P,-P,
Hgy, = ﬂﬁg ~(NPSH) ;. = D b

I+ > 1), * 4R?
Zh_mza( 2! 1 — 0028 L2 2 1

d 2g 0.1 2x9.81

3
- Hp. = (013-23389)x10° 0 .

. 998.2x9.81
WFEEZ4LEE05m, £ H3.5m.
Rlag v] 2 B4 i K i _E AN 3.5m FHh 7y .

43, HEEWAENEA AN, A& T HER R 760 kg/m’ . B IZIM AIE N R

v, FEE SN & 57X 2mm, W A& A D THZ SN Sm, N 15m /h. =N & /14 148kPa
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(RH), B EAREN 5Sm CAEFEHABR D). AEE—-G6&0mMERE.

Ve _ 1%6[!0 =1-39’V
§

= —
7, 0.785x0.053°
4 2
fEARAE 1 - 1" 55X E WM 2 - 2" R s mss 1ike, i
H, =ﬁ.Z+ﬂP+ 1 u;' +th'
PE 28 |
3
B wfeaon 0 o b o 08 +5= 90105
‘ 760x9.81 2x9.81
£ Q=15ﬂ‘% H, =30.03m #iliFtaL, %5 60Y-60B
HAEREN:

i 19.8”% B3k 38m  MHIhE 3.75kW

WEE: 55% TLVFR A4 = 2.6m

44. IWM—SHEFFEIFFHIEEZE RN 1.36kg/m’ 54E, SHEANMESN 650Pa (FRE), K&
NI 79 102.1kPa (46 ). 3l KL S B B 0 IE R 12.5m/ds, B SR s 734y 500Pa. i
HHEESRP RS RE. GERSE SN 101.3kPa)

We: Py =(P’a_ﬁ)+§“§+ﬂPf'

=[(102.1-(101.3 +0.65))] x 10° +%x12.53 +500

= 756.25Pa
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BoE  EERVRLIE

1. Wi EE 30 um MERL A E0R (GLE R 2650kg/ m?), 7E 20°C/K 1 Fl 20°CH# 2SS
W) E TR R .
fift: C41d=30um. »=2650kg/m’

(1) 20T K 1=1.01X10"Pa's p=998kg/m’
WU, BRI (2-15)

d*(p,—p)g (30x107%)* x (2650 —998) x 9.81
M = —

=8.02x10 " m/s
‘ 181 18x1.01x107°

Bz i

d <5 4 |
pg = 28R 2030 WRONID KR o st T a0~ ~2)

1 1.01x107°

BT, u=8.02X10"m/s AR

(2) 20CHETS 1=1.81X10"Pa's p=121kg/m’
VT PR 7E i X

d* (.= 30x107°)° x (2650 -1.21)x9.81 .
HI . (Jgs p)g :( ot ) }{( — )}{ z?ilsxlo EIT]J'FS
18u 18x1.81x10"

LA TRILE

R du,p  30x107°x7.18x107 x1.21
o 1.81x107°

=0.144 € (107" ~ 2)

AT, u=7.18X10"m/s NFiK.

2. Ry 2150k m’ (IR ERZRRITE 20°C S P E R ITE i R R H R 20 ?
fit: 50 p=2150kg/m’

75 20055 #=1.81X10"Pas p=1.21kg/m’
I d”fp I = -t s L el g = o L I LT
Y Re, = = 2 B} & WORi AR 2 A P R I i oo AR, RAESN (2-15) %

)7

d*(p,—p)gp _du,p _
1820° 7

2 Bir LA

i 36u° _, 36 x(1.81x107%)°
(p.—plegp (2150-1.21)x9.81x1.21
3. HiEA 10 um Aokl 20°CHKIERE3), ek 42 R=0.05m A1) A T EE A
12m/s, » 3R 1% A [ 25 Loy B B R 2500 23 B PR 4
fif: 8 d=10um, R=0.05m . u~=12m/s

=7.73x107 m = 77.3um

26



WUTMEER X, B (2-15) g u/R |

_d(p—p) v _ 10"”::(2650—998)){ 127
181 R 18x1.01x10~° 0.05

=0.0262m/s = 2.62cm/s

¥

Cdu,p 107 x0.0262 x 998
" 7, 1.01x107°

u,=0.0262m/s HJK.

Re =0.259e (107 ~ 2)

2 2
s K =X 127 _ 99
Rg  0.05x9.8]

4, A—REAELEELSE, RgORERRITE. FIRBR T, AR R4 G W
A2

(1) E5E45r B E/NRAEH 60 wm £330 1m;

(2) FTSIEEH 10°CHZE 200C;

(3) WmACFEREE, IR L 10m* 8% 30 m°.

e R, = d.(p. = P)g M Vs=bluy

18 u
V, a; @ 30, 1
(1) § o e — L =({—} = —
v u, a0 " a

(2) B 10CFESR  ©=1.76X10"Pas
200°C 555 i =2.60X107Pa-s

Ve u, p 1.76x107

=== - =0.677
Ve u,, wu  2.60x107
(3) V, = ol) ot =3.0
V. (bl) 10

5. CAEIE A A R R # N 2300ke/ m’. SR E N 1000 mP/h. iR 3.6X 10 "Pas. #
FEA 0.674kg/ m®, 7 U0 2-6 Fizs IRRHETE IR BS 280 AT IR, 2 S 2 I A1 EL42 A 400mm, a1

S Fhoae SR s R B

fidd: ©50 e =2300kg/m” . F3=1000m’/h . #=3.6X10"Pas . p£=0.674 kg/m".
D=400mm=0.4m,
R bR ERE 28 h=D/2 . B=D/4

27



SOz s st AN A=hB=D"/8

bl u, == 000X8 3 goms

A 3600x 0.4
RAE (2-26) HUbRiERNK 28 N=5

-5
y :\/ 9B :\/9;{3.6;{10 OAIE oot 0 e g

i

aNp.u, V3.14x5%x2300x13.89
BiERX (2-30)  HL £=8.0
2
- ;:;{I. _&is 0.6?4};13.89 BB,

6. H—iLIEMAA 0.093m” [F)/NEIMHEEJENL, 18 T 2 Bk B85 b (/K BiFi . i JER
6]y 50 #BIF, FLEF]2.27X107 m® (ETRR: i FER A 100 F05 . FLAEF 3.35X 107 m® (93ER. =R

R YL EERS A0 200 #PEF, w45 3|2 DIEiR ?
fR: 50 A4=0.093m> . £=50s . V;=2.27X10°m’ . £=100s . V>,=3.35X10"m’ . £=200s

-3
T+ g, 2 0 LT A1
A 0.093
g, =i 2PN s
T4 0.093

BiE= (2-38a)

{qf +2q,9, =Kt, {(24.41;:10—3)3 +2x2441x107g, = 50K

g, +2q,9, = Kt, (36.02x107°)° +2x36.02x107 g, = 100K
Bz : ge~4.14X107 K=1.596X10"
it g5 +2x4.14x107 g, =200x1.596x107

¢:=0.0525
FFEL V3=¢34=0.0525 % 0.093=4.88 X 10”*'m’

7. AP R GES L IER 3800 m?, AE L {ERS[E) 5000h, KA EIEGTENL, fEEE T &—
BeAE A 2.5h, HoAr ik TR A 1.5h, KB IFIRTE FRR RV R4 N S 98 5 0 K=4 X 10°m"/s;
g=2.5X10"m’/m’. JEFARBELR, WK

(1) prigiduEmmts,

(2) 5L IEmE 8m” it yEdl, FEILE?
. CVENAEFERE N 3800m” JER/AE, EL{EH 5000h, T7=2.5h , t=1.5h ,

28



K=4X10"m%s , ¢.=2.5X10"m’/m" ,
(1) X 0=3800/5000=0.76m" JEf/h

L (2-42)
3600 ¥V
0.76 = =
I 20
Lk V=2.5X0.76=19 m’
7, (2-38a)

V., V
—)" +2¢.(—)=Kt
(A) qt(ﬂ)

(gf +2 2.5:{10—1(%) =4x107 x1.5x 3600

216107 4° =3.61+95%x10° 4
it A=14T7m'=15m"
(2) BN IENL N 8 mYE ., BTLATE 2 &3 JENL.

8. BMS50/810-25 RUMHEEJEML, JEHER~]A 810X 810X 25mm, Fk 36 ME, HLA RiEEidIE
REELEI. BRI IR O K=2.72 X107 mY/s; ¢=3.45X10"m'/m". HHEEH 1 m’ IER 1Y [E
I, 25 0.148 m’ (3 o SRIFEAE 72 3 67 T 75 I 1] - 257 R agR iF ) o ik SiE AT 81 (1) 2 655, 4 B[] 15min,
HAEFgR Iz b?

fif . JENER M 1,=0.817X0.025X36=0.590 m’
SHEM  4=0.81°X2X36=472 m"

V
.- =0.0845m’/m’

T T4 0.148x472
g’ +2q.g 0.0845% +2x3.45x107° x0.0845
1 = = % = 283s
K 2.72x10
A e R E AR T=283+2 X 283+15 X 60=1749s
VooV | V.o 0.590
H —=—2 #A-ARHHERER V="L= =3.99m’
4 i e v 0.148
” 3600  3600x3.99 T
FTLAEP=fE A O = g s 8.21m &k / h

9. H—HRFEN1L.75m, K 09m MERBESTILENL. BERMHF FRIEE N 126°, £ N 1r/min,

JEATFH 10T LLZARE, HiEHEEI K N 5.15X10°%m%s, REA~RE

. RN ERI R A=n DI=3.14X1.75X0.9=4.95m"
ISV $=126° /360° =0.35
HI (2-45a)
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0 = 604,/60nyK = 60x4.95x/60x1x0.35%5.15x10™
=3.09m’JEI / h

10, FHERETITIEN G 2 %, B/ANAERIER 4 m. ZLiEA FEH A AT LU2ES, B
i 3R1F 6 m’ SEI I B NN 2 /0 0 R BRI R A FOR I 2 652 3AE T B (2L
AR

. 2% 0=4m’h , m=2r/min , Q=6m’h . V.=0
HaU (2-452) PIILF T, #

07 = (604)> x60yKn, @

0Q; =(604)" x60yKn, @

@/@
2
e Qi Bkl n, = (ﬁ)2 x 2 = 4.5r/min
n. 0O 4
L A L,A
MR (2-35) By, =—— v, = —
4 £
1M vi=v; AR, L1/ ERGE, W o= 0=
L da V, 6
il A 2 (VI )L, (4) | |
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B== £R

LIABIRII N E A 460mm JR IV KH%, M2 230mm R8540 . HIPMARTIEE ¢ A
1400°C, SPRIAEE 624 100°C. R TR M MIEE LM A1 R RERE . "M EREMR LT, O
RO R 1) 3 38 R EON 4,=0.940.0007, #BER% 1) TR RECN 1,=0.3+0.00037. F§zCH £ 7] 4771 L
HEEME PR, BT, ABRMA W/ (m- C).

. fif: #BEE g LATEE 6

Al
H: g=gq, zﬁffl ts)
IIF:Il
A,
— i+ = (f ! }
q2 b, 2743
XA, =09+0.0007¢ A, =0.3 + 0.0003¢
CVEl: f, =1400 C t, =100 C
b, =460 mm b, =230mm
(AWNGIVE T ¥
t, =949 °C

RN g AfFg=1689 (W /m”)
% g=1689W /', £,=949C
2AREIEIOILEHESHRANA RN EEMERNAERZ, INENFHERANERBH.
HSRRKHWANZMPRE. HH BRI ERAE, fUEHERHAE, W ERE KMk
R 2 D ARG T, MR E N EBONER?
ff: SHR: r,—n=r —-n

FHER: dy=2d, 1, =27

F}_r?: rrl _ZI('FE;FI}
[ ln—=
Fy h
o Pyl .'.ﬁZ[nr—E:[ﬂr—z
= B [ o8 g
BEOKE R ¢
g = Q _ 2“(51 _fz) _ Qﬂ(fl _f3)
E 1. 5% Il .5 2,5 1 .

In—=+—In +—1In
A 1 24 rn A n, 24w

31



A RCAHT, BORERKIRK ¢

q=Q= 2n(t, —t,)
L | TR N -
—xIn—=—+—In—

24 r, B F

nd_125  BI: ¢’ =125
q

R PRIELLT -

3.t —RARE R, W =JE0%, BV it Rt P i it o T R R0 3 1 1) J2
FEN 0.5m 1 0.25m. =19 R 5008 1.02 W/(m » 'C)s 0.14 W/(m « "C)F1 0.92
W/(m « C), CLHEIMKT%AMA 1000°C, YhEERIE N 35°C. Wl it B2/ Db N2 /b
7 BEARE 28 S IR FE AT 940°C, BT AT 138°C.

fi: (1000 —34)/(0.5/1.02+5b, /0.14+0.25/0.92) = (1000 —£,) /(0.5/1.02)
Fit, =940°C  fiB#3b, = 0.997m

(1000 —35)/(0.5/1.02+ b, /1.04+0.25/0.92) = (¢, — 35)/(0.25/0.92)

# 1=138°C M#EFF b,=0.250m

ZHEL, =8144°C <940°C

DL 5 W358 36 b, 00.250m

2. by=0.25m

4. BRI 0T BE I SR o A8 IR RE A GE R =Ml pk, BN SR RS NN
1.2W/(m =« C), 0.16 W/(m = 'C)F1 0. 92 W/(m =« 'C), T ki&faihtE LR AR 0.5m, B IEE N
0.25m. CLANFNEEIRN 1000°C, SMEEEEER 55C, W& ERREEM R L, RE-FH KRR T

[(#R]0/S =(t, —rE)IZ(bﬂ.f,&J)
= (1000 —55)/[€0.5/112) +(0.5/0.16) + (0.25/0.92)]
=247 81W/m”

2. Q/5=247.81W/m’

5. fEAME 100mm [N ZEREIEIMILLINE . AREFFREEHN 008 W/(m « C), CLEERE
SREE 150°C, FRAAME SRR 50°CLL T, HEKERKMPA A NEIL 150W/m, sk 4034

BRI,
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[fR1Q/ L =2nA(t, —t,)/In(r, / 1))

= 0.167(150 — 50) In(r, /50) = 150
S =609.9mm
BEJEN: r, —r =69.9—-50=19.9mm

%:: r‘;—r|=19.9mm
6. B =F RS dr, SIS SHEMEE . 6. 6 F45058 500°C. 400°C. 200°CF1
100°C, B REGTFEEMAZLL, HESER AR .

[#F1Q =(T, = T,)/ R, =(T, -T,)/R, =(T; -T,)/ R,
R: R, =(500-400) : (400-200) =1:2

R,: R, =(400-200):(200-100) = 2:1

K: Ry R.=1k2

Z. RIRIR=1:2:1

7. fE— A EEEEE b, B HREYIIRE R 300°C . St —Hadhds, FSkfiEca, &
PR ¢t w=257C, T3] r . =180C, AFWHILIE T« ABIKLT 200C, o ihtE# 5L

T AE Feah s TR K R i 5 R 1T 31038 22 A 4y -
]'fﬁ;r: TJH:.}{]UQC*J TI:—I:2{}U¢C3 ! iﬂ'ZZSQC'! IIE’,:ISODC

E LI -
T, =t )=(T, —t.) ( B Ly "
" _ (T — 1y, i ~ts) _ (200-25)—(300 180):146“{3
H Tty 200 — 25
In— = In
T, —ty 300-180
AL =E-::2
At, 120
AT LR SR I tH e A TR EK .
AbhAE,
A1 = AL 1754120 o o
2
(300 —25) — (200 —180) .=
bt At = =97.5C
SRS | 300-25
200 —180

. W At,=146 C, Hifi: At1=975 C
8.EATN &57X3.5 mm 4% H 40mm R ARSI, H4FCH 100mm B HFEKEIL, UIEN
INE . BLNAAENE SPEEIR AL A-120°C, #EFREAMRTIREE N 10°C . BOARFIRIE K 1) 538 R 8057
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A4 0.043W/(m. CHYHT 0.07 W/(m.C), dREKERK A ENLE.

i AR B R BE ) 3 3R, BERE K R sl R RS, Bl

L | n’2+ ! n>2

A B Ay B
Hrp, r=28.5mm r>=68.5mm r+=168.5mm
1,=0.043W / (m = 7T) A,=0.07W / (m=+"C)
O 2n(—120-10)

_ — 2453 W
L | 685 1 1685 Skl

n + n
0.043 285 0.07 685

iSRRI A RGN GERE, BIANKER.
. ¢/L=-24.53 W/m
9. 96%IHIRIRTE B EHMEZP M 90 CHEEHIZE 30°C. MFREESN 025X 2.5mm. KA 3m [
A R, N 800kg / h. EVENTE RS N RESE KR FE R A R ly 9.3 i) WoRER BT 4 BE
AR R a; .
i BRI TE IR = (90 +30) =60 T
T 52 14 i B TR ER (1 01 5 H R -
e €, =1.6X10"J/(kg = C)
S AFA=036W/(m * C)
B u =8 [JEiA]

%I¥ p=1836kg/m’

U= il =0.385 m/s

3600 x E (0.2)? x1836

_dup 0.02x0.385x1836

Re -
J7 8x10

=1767 (J=ifi)

e 3 -3
- pﬂzl.ﬁxlﬂ x8x10 _156
A 0.36

HTE TR, BRI RO, SOr] 2 5 AR e, o Al R U5

a; = l-gﬁdi (RePr i)% (i)“-”

i [ Hy

34



~1.86% 220 (1767 % 35.6x
0.02 3000

— 245 W/(m” »

% a=245W/ (m® - C)

10. 98% IR AR LA 0.6m/s [K)EE 76 B MRS MR R A . BRERMY-F 2R AL N 70°C, A4
BESEHIRRE N 60°C . HMMEBHNEEEN ¢25X2.5mm, IMEEERE 651X 3mm. f:K: BA{E#R
T AR [ A% A 2

it AL AR 2 RE RO DA B, AR G B A AT AR AL A 2, |
g=alt-1t,)
fE5E YERE 70°C FHLER M4 3 N -
T p=1836kg/m’
b C . =1.58 kl/(kg = C
SHAKA=036W/(m - C)
B u=64[8iA]
AR 60°C FRIBRRE 1, = 7.6 [JEi]
A dy Jo dy i AR N E SMERISME NS, MIBEER d. N

tar-Cqp
d =424 % _g _d =0045-0.025=0.02m
nd, + nd,
RGP _ o.ozxo.ﬁxaixlgsﬁ B SRS
7 6.4x10
. 3 -3
Py C,H 1.58x10" x6.4x10 _18 1

B 0.36
e SR P AR AR R a

a, =0.027 2 Reos prhi (L yo
d

[ 1££1-'I-

0.36

~0.027 x 64)“"‘
0.02

(3442)°3(28.1)/5( —973W/(m® * C)

LI I R A R R a Ay

o= fa,

5 5
6x10 1 6x10 ~ 0742

=1 -
/ Re!d (3442)'8
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" a=0.742x973=722 W/(m’ = C)

FRES|  ¢=722(70 - 60) = 7220 W/m’

% g=T7220W/m’

1. —EE A, HARSEMMFAE I, Ao R DR 7 155°CH 20C. 24
WA IERT, Seaht DR EE 50°C, JRMH O 60°C, EH R ERE, mRlRE. YEdE. ¥

. R 0, =0.
WG AT =W,C A
Ww,c,, (150 -50)=w.C,.(60 —20)
At, =(95-30)In(95/30)=56.4"C
O = KSAt,
- KS =1.862W,C , (D
i 9, =0,
W,C AT =W,.C At
M w,C (155 -T,)=W,.C,.(t, - 20)
At =[135—(T, —t,)1/In135 /(T, - ¢,)
O =KSAt, (2)
B AR (D (D) fBf: T,=64.7C t,=544"C
Rl T SE i v 51 31 64.7° C
i AL A R A B SR AR (], 4k il IR SE AT v A0 B 2 iR R ?

. T, =64.7C

124 e gy, RAGR I . KMt W EHRE A8 15°CHL40°C, e, W PR AL
5174 150°C AT 100°C B AN A= =4 55 Z2 R 1 H R AL PR S 80°C, Rk MK Bt A« 0F 1R BE B
PIEIIAAL, RGN E KON Im, ORI A G BRI 28 TR i 2 22K . e #las (134
11 5% ] 2

Ji: /1
K 15C—40C 151 C—¢
i 150°C—100°C 150C—80°C

IR 0K 80T 0, =0
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. W,C,,(150-100)=W,C,.(40 —15)

WyCp _ 1
WeCpe 2
AL -Af 135-60 .
Ar, ==l b= =925 C
In—= ln—
Al 60

W,Cp AT = K5\ At

WhCPI: _ ﬂ‘.‘urrl - 925

= =1.85
KS, AT, 50
. w.C.,, (150 -80) "
. [GE, =" +15=50"7C
W,.C o
135-30
[nE

KS, AT, 150-80

F=)

wrhCFﬁ
L, 2w, S, KS 185

"L zfzr:fl °S. W,Cp 0997 =1.86
KS,

Li=1lm

s L=1.86m

. L=1.85m

3R AREE T, IR 20°C IR 1.25kg / s RERAR(LLIRZE N 1.9k] /
kg » ‘C. F[E N 850kg / m’), 1 80°CAEIE] 30°CHMIZHIF T ELIE N & 25X 2.5mm,
IKGERETT o A MIATR A F R AL R BS54 0.85kW / (m” «C)FI 1.70kW / (m* +C),
VIR IASH AT 28 . FKETH PR AR T 50°C, lskR#H a8 fE i

W IR

T



O=Wicp,i (T1—T2) =1.25X1.9X10° (80—30) =1.2X10°W
PR TR 75 -
Atn=(Atr— An)/In( Al At)

=[(80—50)—(30—20))/In(30/10)

=182
BRI REL

d E ; :
I TN 25:{10 —+ 1 -=2.06x10" m®+ CT/W
K. ad «a 085x10°x20x107 1.7x10

i#18: K,=485.44W/(m° « C),
f: S=0/ (K,Aty) =13.9m’

2. 5. =13.9m°

1476518 A R85 b V7KW 20 . JKIE B9 & 19X 2mm (MBI N RLal . AN K% i
R HOCN 3490W / (m” = C), B HMNIMDE FAL R ECH 258W / (m® = C). B 7E £l F — BEi [a]
JG, EREBMIAA SRR, AKMTSIEAER N 0.000 26m” = C / W, {535 #EH A 0.000 176m” = °C
/W. BEESIHEAEHN45W/ (m= C), R

(1) T &SRR SR R EL
(2) Py Ja AR IS N B o 4L
i1, HETEFIMRAR L AL A R E Ko:

1
K,=
(—+ R, + bdy + R, 4y , 4oy
a, Awd,, d, a.d,
B 1
EL +0.000176 + il + 0.00026 x 19 - B )
258 45 x17 15 3490 x15
1

~ (0.0038 +0.000176 + 0.0005 + 0.00033 + 0.000363)

1

= =208 W / (m*. C)
0.0048

2. PRI IR AN A 7 R

14 (1) . .

QJJHH’J.:,IH 1007 = 0000176 +0.00033 . noc 1) gos
HE N (1 S AR 0.0048 — (0.000176 +0.00033)

2. (DK, =208W / (m’. C); (2)11. 8%

3R



15, BEHZGRE, B2 100mm, B 3.5m, EIERM 110°C, HRABEZTSEMEAN30C, &il

SR (8] A EICR T A Bl =S A

i ﬁ’rii%f%.“ogmz?()“c?, o M R

£=292X10" C'  1=0.02963W/(m * C)

v=pu/ p=2.002X10"m%s Pr=0.701

=2.33%10"

s ﬂgﬂﬂ‘j _ 2.92x 107 x9.81(110-30)x3.5°
v (2.002x10°)

Gr = Pr=2.33X10"'x0.701=1.63 < 10"

0.02963 (1.63x10")* =624 Wm- C

o =0.135%(GF-PT)-* =0 13%x

O=aAANF624X 1 X0.1X3.5X (110-30) =548W
2. O=548W

16. —EHHMEE, ¥ HIRAEEIRE 25108 55°CH 115°C. FFisRiErr, ¥,
PR R EE 43 A 75°CHL 95°C . i RS ERIERT, ¥ FURMAR H TR E 55
RZ /LT BoE B EE 5AE R R B N E .

. JFE: 0, =0,
W,C AT =W-C Al
Ww,C ,,15-95 =W.C,(75-55)

“W,Co =WeC o

h™~ ph

At, =(60-20)/1n60/20=36.41"C

O=KSAt,

. K§=0.55W,C,,
W : w,C,015-T,) =W.C,(t, —55)
~115-T, =t,—55
v At =T, —-55 At,=115-T,

s AL = At

S AL, =(AL +AL)/2=30+(T, —t,)/2
30115— T, =0.5530+ (T ~t,)/ 2]

115-7, =t, —55

18T, =93.7°C ,=763"C



. T, =93.7C & =763C

17. L=FpARMKFEEENEEGHTE X BAR}[IATIRIE. BRI, 26
R AEMEH T BB ZE. REN/KETENRS), BHARKL, B RMEMKERE
B, EFHEHARN 625X25mmPAE . IRt ESRINT

IKIIERE, m /s 1 I 3 3 1 1= 5 3

HFSpRMPDERREE. W/ (m* <C) | 2115 26G0 | 3740 | 1770 | 2125 | 2740

it 5

155 — UG WP 28 7R IR BT IR R 4

2AE[F — /KL B, MR PEERKAAEMIRE. AEAZR A TENET.
fiff: SRR EA Y E AR, WA R R A SR BN E R B ao. LA RLL 15237351
R =M ARl T R .

L _ 1 bdy d i

K, a ’ld a qd,

WM

N
| _ 1 by d, -
Kl.ﬂ liEIZ] “g“hdm '{-’E].Sdl
TE P a6 P e 2 BH R kil s 2 ) 3R B E e AR, i b — U IR
| | 1
2 ‘]( —~ )
K,y K d g s
al
] B 1 —25( | B | )
2115 2660 20 Xy Qs
- 1 B
i - =7.76 x10 (c)
Uiy s

ROAKAEE Wgimiit, a5 a s FEMTFRR

@, =(12)%%g  =(1.5%%a , =1383a,,

Uy o

KA, 1B

1 1

- =T 76%107
on  L3E3,

i1 &, =3569 W/ (m”* C)

FR  a=1383x3569=4936 W/ (m" = C)
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FAIRE T 0 3 oy, = 8601W/ (m® = C)
TR a, , KA Ra, FFPEERE SR ARE N H45W/ (m - C),

i

1 _ 1 00025x25 25
2115 @, 45%x225  3569x20

HE  a,=15900W/ (m”+ C)

EHa, s, ay, 0, BT a, AR BTCL, RS — R AT, ZRARHE RECN15900W/
(m* = C) .

2. FER—/KiEE T, B OGRS B AL 3 RO Rl R BE R 1 b= AR 95 B B 2L

PLEFR <7 REBTRREE, BURE Im/S ], PIRGREAEZE T 4 ECh

. ¥
K K:~:IU{]W—C——l)}:][}{)”—CE—]}x]D{]”ﬁ:lQ5"?
1 1770
K
[E]FF ] SR N 1.5m/s F2 3.0m/s P (R ERAH 2 8 20 800 1 N25.2%1236.5% -

TSR L, i, YR A EH R 2

2. (1) a=15900W/ (m>+ C), (2) 19.5%

18. &/ S00kg ) R AR ze =, FH B AL soa RS I LAA &, H4H 2 30°C, & H i 820°C
(P K, AEZKIH DR EAEE45C, A, RREEYRES) . DRRESWAEHRE N80T,
IEATEHCN390KT / kg, SE L #EE 1. 86KT / (kg K), A H A BEER AL 3 R ECH500W / (m” K),
A HI B IR R BN 100W / (m® « K), R BTG 2 146 SRR B A E 17K 8o 2 20 235 R A 3 7 a8
AT s/ M HKH &R Z 2
fitk: (1) BAIBINIREN
500
QI =qmlcpl(TI _T)

3600
R REBU IR R N

500
p =
QE ':?ﬂﬂ 3600

x1.86x10% x (80 —30) =1.29x 10* W

x390x10° =5.24x10*W

AHKHEN

O +0, 129x10* +5.42x10*

= —=0.639 ks
(t, =t))c,, (45-20)x42x10

qml =

WES B S EEE A RS AR R E N e . W

+20=2487T

4
e 0, bt = 1.29x10
G 2 p2 0.639x 4200

41



MR 2% <l B 0T 1] H MR R Ae R L, WP B T

12 BB H-F B0 FE 22 W B 5 e R i AR N
(L —-t)—(T, =) _ (80 —24.8) - (30 - 20)

AL, = T 50248 ~265C
g 30 - 20
1.29x10° :
A @ _129x10 =49m*

KAt 100x265

1 Wk BTN JOT Yoy 2= B P i A i RN

X3 (T, -1)-(T, - 1,)

m2 T[ '
n
I -t
(80-24.8)-(80-45) ..
N I 80— 24.8 =42k
80 —45
18 ff
4
4o O _SHx0t

T KAt 500x44.3
T 4 e R Ty

A=A +4,=49+24=73m’
T 5 4 A K L g

+0, 1.29x10* +5.42x10*
o g O+0, _ x10% + x ) 0639kes
(ty—t))c,, (45-200x42x10

(2) EHXMFIFRIT, NERRAER, RAKMREHPREN 30T, HER K& »
&N

. 0,+0,  129x10% +542x10*
(s — 4 }fpg (30-200x42x10°

I:JW'TJ'.'rEE,rr;|[|-| =1..6 kgf"rﬁ

prif e BN LT K-

oo RN S=7.3m%, gy =0.639%kels. gmp=1.6kgls

19. -5 EHngs, #AAGETE N, BRKEES, WREE. £0ERKIREN 200ke / h,
oGl R 4 A8 323K, 313K, @ Kt DR EE 4 AN 283K, 296K #Hi ki 2% (M4L Hm i A
1. 85m°. K RiZIRMEFKB LR A K.
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i KL AR 4.18 KT/ (kg = KD

il TR 35 11 3R A7 T o -
O=Wep (T1-Ts) =20_00x4.18?x(323—313}=23.2kw
3600
& FhEL B 2 T 323—313
A6=30 — | 206283
I\t 27 30
At =27

At _ 30
Arz— %7 <2

AL +AL, 30427
LRl 2 2

FiT LA At =2857T

0  232x10°
AAt,  1.85x28.5

H

%. K=440W / (m" = C)

e REN K =

= 440W/(m” - K)

208 B APk Z= [ A SR I B A2, DEKZES B AL U 2B 5 @ ,=10000
W/ (m® « K), ZnfEH e 28 a,= 200W / (m® » K). #HE R 0572 5mmll) AN E, H
S AN 46.5W/(m*K) REFAREK. HFESHML, CHUKESAE MR 5 #EH R

3 0.09 m?*K/kW 52 I — il (1175 Y5 4 FH R, 4 1.06m* « K/Kw 3K £ 4 A H( K.
1 1 b 1 1 0.0025 1

fifg: (1) —=—t—+—= + + =(0.0052
K a A a, 10000 465 200

K=194W/(m**K)
(2)  HFEEGIEHE

11{ = ;. +R, +—+R, + ;2 = 10300 +0.09x107° + Ufﬁ?? +1.06x107° +21E
=0.0063 (m**K)/W
K =158.7W/ (m*-K)

. K=194W/(m”*K) K=158.7W/(m**K)

21. fE— BRI EHAsT, HMzEimAsEbh. @AY 160°C 1) IR 28I AE TT i 1o Gt (HE
HEF TR, BRIE SRS, FFH 20°CFAR] 106°C. FE#HARE RSN JIEHGS N @
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19X2mm. HKg4m, LFH 25 RE 7. GBS ERET 125kW, 24 E L R R BTN 7000W
/(m® « C), H5IEHAATECA 0.0005(m” « °C) / W, B EEALH RS MG Z AR BH o] 20, AR E
AT JHb 00 %o 37 £ AR R L

SO M AT S N — £, BRI A SR 1) AL I R AN OR B AL AR EUW 1.75 4%, BRI H
. R AR -

fR: At,=903C S=nnDL=25X 1 X0.019%X4=596m"

125%10° .
Ky = ©Q . =232.26 W/(m>*C)
SAt, 5.96x%90.3
d d
m L_f gl ]

KEI' HJ’ i df’ H[I'

: e
: =df::' -R, - 1}:0,015( L 0.0005— - =0.002786
a, d, K, “d, a, 0019 23226 7000  7000)

a. =358.9~360W/ (m”-K)

(2) O =WCp (—-1) = 1.4535X10° (106 -20) =125 kW

Oh,=2WCp (1,—-20) =2X1.4535 (1,-20)

(160-20)—(160—2,) O,  10°x2x1.4535(t, —20)
- 160—20 1.75K, -5 1.75x232.26x5.96
1601,

At

t=9921T =100C

%, a;=360W/(m>C), t, =100C



FIE Y,

1. H—HAEE R AR 2500kg/h 1] NaOH 7KIER H 10%# 463 25% (LA 780, San
MRS K 1 450kPa, 72 R %= N J128 101.3kPa,i@F TR i 115°C, HE#AFE N 3.9kT/(kg = 'C), #&
Pk 7y 20kW . BT LU RAE ST IS InAGERHAEE MR ZNHFERE. (1) bR A
25°C; (2) #pSite.
fige -

(1) SRKEREW
M (4-1)
0.1

W=F(1-22)= zﬁnﬂ(L—O—)—lsﬂnkgm
X, 2

(2) RIn#EFIEEE
N (4-4)

FC,(t, —t,)+Wr'+Q,

F

D=

5 [ R &5 450kPa 1 115°C FHEAMZERFAIE AR 2747.8 11 2701.3kJ/kg
M RHE R N 25 CHH IR T FEE N -
2500%(115=25)41500x 2701.3+ 20x 3600  8.78% 10" +4.05%10% + 7.2 10’

D= : = : ' = 1820k g/h
27478 2747.8
B ZRIRHFERE I (4-5a) 1FE, N
D
=12 ]
FRRLRIREE N 115°C R
D, = 1500x 2701.3+ 20x 3600 ~1500kg/h
2747.8
LA 2RI JE FE
D,
- =1.0
W
L Bt R o, ERE N IRE , 7&K 1 kg FKBTIEFER INFA IR L

2. Wi 30% (REH2H, 1 NaOH 7KEEWLF 60 kPa (48) K3 Rk,
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wit, = T4
T #  ZRJ51E 600kPa FIFIMIFIEE Hy 85.6°C, 5L # N 2652k /kg
A HR 49 A=A, 7K

Hep R 4-100 R\, B
(FL2ih?

s

P A 7 1607C

(85.6+273)

f=0.0162 =0.0162 =0.785

- A =160-100=60C

A =60%x0.785=47.1C

B ¢, =85.6+47.1=132.7C

3. fE— R IR AGE R ABPIRGE CaCly /KiEW, CHSERIRIRE N 35.7% (AaHD, EEA
1300kg/m’, E I FERE A 1.8m, IN#ER] 02MPa (R E) MRIZEE, R4 A SR 2.

7 b =% p=101.3kPa, T =100°C ,r=2677.2 kl/kg

ffftsx  HWIE R 35%I1) CaCly KV I3 iy, =115 °C
4 =115-100=15C

Q)itHE 4

1300 x9.81x1.8

g-h
L P8

=101.3x10° + =1.128 x> kPa

P =D

At 3 M pa=1.128x10°kPa B, X R LA 28R IRE T,,,=102.7°C

4 =102.7-100=2.7C

)L A" =1°C

()T TP 3 5
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t, =T'+ A4+ A"+ A4"=100+15+2.7+1=118.7C
A% 8 A RS ZE Ar N
0.4MkPa (FKH) WHAZERPBHZERIERE T=1334TC

At=T—1t, =1334-118.7=14.7C

4, H—BRFFRARSER 10% JAREY%, TED [ NaOH KRR Bl 45%, CanaiklifizE
79 5000kg/h, A HERN, FERNRM LI A 3.76k kg, INFAZEIS 255 129 500 kPa (48), A
22 1E F120 51.3kPa, FREMMAAE, CH—. ZER RS HIH K,=2000 W/(m® <K), K.=1200
Wi(m® « K), HEARHELMREERAMAET R, AEFINERSIH, OREMERT.
fife
(1) HzEkiial (4-24) RKE

X, 0.1

W =F(1--1)=5000(1-——) = 3889k
(1-—) Syl gh

X

(2) WM REMVME, APIROFRIRAFE R
W,:W,=1:1.1
X W=W+W,

W, = % = 1852kg/h

W, =2037kg/h

Bt (4-25) k5
Fxo _ 5000x0.]

%= =0.159
(F—W)) [ 852
Xy = 0.45
(3) BUE &L, REWGEFETH T . LS REEREEN, B
BREEN:
Ap = =915 oou 4 kPa
i 1=500-224.4=275.6 kPa
p3=5 1.3kPa

B8 — A p1=275.6 kPa FHARUKZASMBRAZTERE T1=1302°C, ¥ r=2724.2 kJ/kg

85 R po=51.3 kPa FIEF/KZESPEMZARIELE T,=818C, H rn=26453kl/ke
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Y INFRZEIR p=500kPa T, {HFRE T=151.7°C r=2752.8 kl/kg

(4) RARMWELEHRIA, B (4-33) 57

R AE R P FEZ R MR R, HABINZEIRG H, WOm s IHFE

D, =W, =1852kg/h

D, =W, =2037kg/h

=T =t I =t T, =T,
fo O __Din_ 1892x27242 .0 o
KA, K(T—1,)  2000x(151.7-130.2)
W
4 =22 o 203726453 0

KoM, K (T —t,)  1200x(130.2-81.8)

(5) BE 1V RGTESER, T 4,24, , EFtHE.

1) di=A,=4
B2 5 0 24 Rt sh 714
&Il' — Ql
K A
At =
- K, A

B EE (4—34) EeEnl B
- A AL,
A

AAL,

At,

H  Af, +Af, =Af +AL,

2 4 R T 72
. A AL+ A)Af, 1173x21.5+92.8+48.4
At +At, 21.5+48.4
il Aty =251°C, At, =448°C

2) HHriEE R

At, =T—1t,, M =151.7-25.1=126.6C

HW R ATHE ) p, =244.3kPa i, 3 1, = 2718kI/kg

48

-100.3 m°
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BRE L1

S

. FEEA—EEKAEIER S EALN CO, Sk, Ernntilfs, MEKPH CO, Pk
A 2.875X 10 *kmol/m’, BLIIAE M EUE N 101.3kPa, 7KiE 30°C, EHEFE N 1000 kg/m’. ERFH
¥ E. BHERHH KA PERE L m.

fift:

AR/ 30C, K p, =4.2kPa

pi=p-p =101.3-42=97.1kPa

o e e, 1000 | .
Mil&i: ¢ =~ —— = ——=155.56kmol/m
M, 18
e
X = e §5 2.875x10 =8.17x10~
¢ 55.56
E=Pa__ 21 _1876x10°kPa
. -
H = C’i = 2'87;;110 =2.96x10"*kmol/(kPa-m”)
P4 -
3
= E _ 1.876x10 1852
p 101.3

2. fEH: 7174 101.3kPa B ficas A KRR &SP a, WiB S &R N 0.02 (EE/R 750,
R TE UK R R B . SaERERE 20C M FEXE AN p. =2000x .
i IBERPRMSTEN
p, =yp=0.02x101.33 = 2.03k Pa
iR &S A RARIR A

o By .. 53

= = =1.02x10~"°
2000 2000

X

c'a=xc=1.02x10""° %{;ﬂ = 0.0564kmol/m”’

3. fEE 14 101.3kPa, & 30°CF, & CO.20% (Ef4¥D) T£=5-CORER 5K, R
RIBARF CO, MR M E IR EE .
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118 30CF CO, 7E/K PR 2% E /y 1.88 X 10°kPa
CO, FMMEIFE T /KA, MUBTBCNTEIR

Py 1000
EM, 1.88x10°x18

H =2.96 x10 " kmol/(m” - kPa)

p. =yp=020x101.33 = 20.3kPa

¢, =Hp,=296x10"x20.3=6.01x10 *kmol/m"’

4. 7 CO30% (EHHED FR—CORAES, HEESN 505kPa, MEAE 25CF, BAEA Im’ K
12 m’ AN, MESSBEAEN I HELELS. 2KEEE,. B2 KEREERKES,
IR S 20kPa, 1% CO, KESIUE, REgmEIRE CO, £/ kg? .
BHEMEIRAE N 25°C, CO, TEKFPHFE L RBMFRIER, R A E N 1.66X10°kPa.
fif

p. =Ex (1)

p. =1.66x10"x

SRR ) CO, YR 1R = WOARTAI 1 CO, MR I

(p.-’ﬁ. _p.-i)VLF =CV‘,I
RT |

(0.3x505-p,)x1 1000
8.314 x 298 18

x| xx

0.0612—4.04x10"* p" =55.56x (2)

(1 5 2) #18. x=5%x10"

5
WS i = o OORAY 6
P
O P R W
m 8300
W/ 44
%*ﬁ row X =
eSS . 1000/18
W = 2444x
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W =2444x5x10™ =1.2ke
W, =2444x12x10" = 0.29kg

AW =1.2-0.29 =0.91kg

5. HifKiERBPEGR ST maE, EANEERENSASE 6% (WD), MEAEHOFE
G 04% (EFD, W IR N 0.012 (EERED, BEXMTFHEERZNY =2.52X . i H
SR EE /R LU R 3 T AN 35 e AR R e i 4 = 77

fiit -
) T4 S 000" . 0.064 Y' =2.52X, =2.52x0.012 = 0.03024
-y, 1-0.06
Voo 24 o 0004 _ 1 00402 Pr=080%, =0 80xl=0
" -y, 1-0.004 - -

WT:  AY, =Y, — Y, =0.00402 = 0.00402

BIR:  AY, =Y —Y =0.064—0.03024 = 0.034

6. TEFRIESRAF 25C, 101.3kPa T, M CO, & &N 0.0001 (EE/RAFED M/KBEHSE CO,10% (fF
HAED 1 CO,—TRIBEE—Fan o, ol
(1) HWr CO, (ML 71, HASABE K3 #Rmid s 71
(2)) WHESHIMNE| 506.5kPa, CO, FEIG 7 [ AnfAl, J O 4y BRI RE I S) 17 .
fiff
(1) &% 25°C. 101.3kPa | CO,—/KH 4t E=166MPa
E 166

== ~1639
p  0.1013

y =mx =1639%0.000] = 0.164

~y=0.10
y<y

FTEL CO, 4% B 5 [A] FHBORH ] UpH et , AR AR

AT FEMHEZ TN Ay =y =y =0.164—0.10= 0.064
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E 166

(2) HAp8ahn#®| 506.5kPafif, m =— = =327.7
p 0.5065
P AL YT
m 3217
cx=1x10"
;-

AT LA CO 4% J 7 [A] B SURH TRl AR A e, WRONSGEL R

GERR R ST Ay = x" —x=3.05x10" -=1x10"* =2.05x10"*

 EARTTEERTTUE M : JEAARGER, BEHREERD, HTFHFEEREEmR, §
BUR FE WO T i R RGN, Mea R TR
¥ G RRER
7. REHNER 2mm PURHEK, 1£ 20CHEERE FZ#izEK, i AN 2mm # kTS
Ey @R, wibkas S E SN Sz EARAE, 28 20C. K&k 101.3kPa F,
NS BEIT SR 2T R TN 1.0X 10 mYs. RZ5 8% N VU SUIL B 25 T BT i i) 1] R 22 20 /) 2
fif

21758 20°C FPUSEALBRIB AN S N 32.1kPa; %24 1540 kg/m’;

TU & ALEK T & M= 154kg/kmol;

SHEREFER GFEHD) Nk

P =P— P, =101.3-32.1=69.2kPa
ST B EAR EEE ) M E

Puw. =P —P., =101.3kPa

VU ALK ) SR Sy

p.h
M,
T AGERZE N
N.ﬁ — Dp ln pBE
- RIzZ  py,

ESARE, TFALBRKIN SRR F T HAEZ TP INY gk s,

N,\ i Dp ]“pEE T p.-i E
c Rz psn M. g

A
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RTzp,h  8.314x293x0.002x0.002 x1540

M DpinP22  154x1x107 x101.3x In
| P 692

T ==

=252.45 =0.07h

8. FEHURHRUUE WAKTWOR S TP E, CaRam Ers. WA HEERN pa=5kPa,
ca=2kmol/m’, WE—EMHRAERAE. EHT, WEEAKPIEMEZE H 7 0.5 kmol/(m” - kPa),
TR 7 B8N b =2X 10 m/s, SMER 2 RECN kg=1.55X 10 kmol/(m*® = s = kPa). XKLL
oy I Fen S S fr . BB, B R R . R B AT 4 -

fif

A53 He RoR s HE S

4 fﬂ 2
=2 = = —4kp
Pa =" =05 e

Ap, =p,—p,=5-4=1kPa

S PH A7
| | |
— = + —
Kt? HI{ L k{?
1 |
= — - -
0.3x2x107 135 %107
=1x10"+6.45x10"
=1.65 x10"(m ° -s - kPa)/kmol
JER Eipr
Ny =Kg(py—py)=1/1.65x10°x1=6.08x 10 kmol/m’ s)
WOAHPH 2711 43 Bid
]
3
HEy _ X1 ens—s05%
1 165x10°
Kﬂ

T F 45 R LR H I RO 4% AR A o BE 77 4 1l ek A
O. Xt )R 8 (At FE, FEHWRIGRFEMRAR, FEELEAK IR R 5 H 22 5.8 kmol/(m® = kPa), 4.
BORAR B 7 R A S PIHIREOE AR, BORBHHIE D0 Bc 207 FEr i a5 R .
MR AL 2 PAARR Ry A% Ji BEL 7
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_|_
58x2x107° 155x10"°°
R6x10° +6.45 x10°

=15 . ] x104(m2 - 8 +kPH.)ﬂCIHDl

WiAHEH 10947 il
/
3 3
Bt . ""5”“4 =0.1176=11.76%
1 73Ix10
KG

FHBAE R A7 o TSGR R B 706 11.76%, 7T S0 S RROISGIE 4y AR £ 53 BEL A7 il i A
RGBT
10. HH 20 CHFEKERBINE — = RE PR, CAREGAE~ZEN20C, & 101.3 kPa,
HAZ(1) 5 A 1.0133 kPa, ZESRIBASAELE TN 773mh, KRPGE AP AMTIEE R 99%.
ERERG TR TFEXRRANY =0.757X, FHRIGHIRE ST 2 5, 3k (1D #HHfE
N RK IR RNZ D kg? (2) BIRMAWRE (HERSHFRTR).
fil

15 ypoPoo_ L0133,
p, 101.3-1.0133

Y, =Y,(1-17)=0.01(1-0.99) = 1x10*

y_ 113%273
203 x22.4

Y,-Y, 31.8(0.01-0.0001)
X =X 0.01
LIS

(1-0.01) = 31.8kmol/h

L.=V — 23.8kmol/h

SEFRIR H = L=2L ;=2 X 23.8=47.6kmol/h

=856.8 kg/h

31.8(0.01-0.0001)
47.6

11. 7ZE—3ERRIOEN, HEKERBBGESSEFMEFH S A, CEEEeSMEFHS A 1Y
IREE RN 0.04 (EEJR %G FIRD, RS A IR 0.005, HiEKiE 45 A RN 0.012,
BERA TFRRCFE R REAY =2.5X . deRkERS R R DES RIS E?

fire -

(2) X, =XtV (Y)-Y,) /L=0+ = 0.0066
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V, 0.04

}’YI: ul — 20.041?
-y, 1-0.04
o o . QO Gaas
 I—=y, 1-0.005
AL B
l—x, 1-0.012
X Y - Y Y -Y ¥ 0.005
[— =L 0D (-2 =2.5(1- )
V min Xl _Xg 5 }7] 0.0417
Fis)
=22
L_ %-Y, _0.0417-0005_, .
P X 0.0121-0
B gl ke - 2Dy e
% v o) 2.2

12. SO, & &M 1.1 X107 (BE /R DMK B RRIE & SO, M 0.09 (EE/RTHD HRASH 1 SO;-
CLENIE B R IR ol 37800kg/h, TR A S AN 100kmol/h, FE3K SO, MIFICE N 80%. TEMRIHE:

&M, REMNTPEXRRNY =17.8X , REMEEREAITH.

fiff MGl E L = % = 2100kmol/h

v v,  0.09 — 0.099

' Tl=y  1=009

Y, =Y, (1-7)=0.099(1-0.8) =0.0198

A EmREY =100(1- y,) =100(1 - 0.09) = 91kmol/h

X, =X, +E(}1 -Y,)=1.1x10" +i(0.099—0.0193) =4.53x10"
- L ' 2100

AY =Y, -Y =0.099-17.8x4.53x10" =0.0184
AY, =Y, — Y, =0.0198 —17.8x1.1x10° =2.2x10™

AV — AY —ﬂ}": B 0.0184-22x10"
o AY 0.0184

 p L In

AY, 2.2x10°

=4.1x10"
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v Y=Y 0099-00198

2 AY 4.1x107°

=19.3

13. /K RBECR &S &P CO, DANRE SRR ER 300 it m'/h, WS AEF CO &
B4 006 (BERAHD , BB RIBESELN 1.6 5, fERATEERN 0.8m. BIEFETY
RMEHIRREN Y =1200X. 2R CO, T FE N 95%, #K:

(1) PR Ak £ s B PR A1) Ak

(2) G HEIELTE;

(3) HRZE R

W (1) HDATT R SR =%u—o.%) _12.59kmol/h
X,=0 _drh
2=V 7 Y
i Y =Y Y -Y
MRS | 2| ==t
% J ;Ilf _lu [F]min XI‘ = Xl })"_" "I;'FH H.Ii?

BAERSLL é = 1.6[5) =1.6mn =1.6%0.95x1200 = 1824

i L
Wi e L= [§J x V =1824 %< 12.59=22963kmol/h

yo %~ 006 ;o6
-y, 1-0.06

WOSGRA R X, = X, +%(K -Y,)=X, +%Kr} =0.064x0.95/1824=3.33x10"

@) BRIFETE Y =$X+ﬁ’;—$ﬁ’;i=faz4x +(0.064—1824% 3.33x 107 )
wp s ¥=1824X +3.26X107
V12
G mmEs  s=""-1290_46s8
I 1824
Nﬂc; :L]n (I_S) YI _mXE +S5
L Y, -mX,

N, = l ln{(l —0.658) 1
1-0.658 1-0.95

+0.658] =5.89
Z=N, -H, =589x0.8=4.7lm

<]



14. 7RI RIS T, BRI E S ~ZRASPHE, SAHREN 0.65kg/(m’ « S).
BAFMAEE AR /ADIBRAER 16 &, FERXHREN v =0902x , AHLER R Kya A
0.043kmol/(m’ = S). K-
(Rt 95 % 5 31 99% , B E E AR L.
(2) Wl 95 %L 3 99%, WMKFIHEZ L AE 2
fiff: (1) WUy 95 %61 -
V=0.65 / 29=0.0224 kmol/(m” = S)

' 0.0224

HUL‘r — = = 0.52 lI‘l‘l
K,a 0043
L Y -Y Y -Y
_) =—— =—2=mnp=0.92x0.95=0.874
V min XI i XI FE fﬂi

Ay 1_6[5] ~1.6x0.874 =1.398
V V min

L=0.0224>1.398=0.0313 kmol/(m”’ = S)

g, _ D38 o eeg
L 1398
] . Y —mX
N = Inl (1-5)- 2+ 5
“1-8 [( )Yz—mX_ }
I 1

+ {].658] =5.89

N, = h{(l —0.658)
1—0.658 1-0.95

Z=N, -H, =589x0.521=3.Im

L3R S 99 %6 )
V. _0.0224
Kya 0.043

(L]' Y -Y. Y -7,

H oc =H,; = =0.521m

2 —mnp' =0.92x0.99=0.911

mm =

¥ X,*—X:_Y'zfrﬂ
(E) = 1-6{£] min =1.6x0911=1.457
V V

L =0.0224 X 1.457=0.0326 kmol/(m” * S)

¢ = mV  0.92

- i =(.631
L 1.457
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Nigg = ,|~.n{(1—:5*')‘Y‘,_m‘]fz +51

1-5 Y, —mX,
. 1 | 1 |
N'os = 111|:(1 ~0.631) i 0.631} =9.82
1—0.63] 1—0.99

Z =Nos-H,, =9.82x0.521 = 5.1m

7 511

- =1.63
z

(2) L=0.0224 X 1.398=0.0313 kmol/(m’ * S)

L '=0.0224 % 1.457=0.0326 kmol/(m” + S)

L 0.0326
L 0.0313

=1.04

15, FF A I HORM P i TR SOR & S  rh E R A4y, ETRSCR F  H S A E
(M B, TR A TRICRS 7, ST m. RS

() Hﬁﬂi?ﬁ’f’ﬁiﬁﬁtté'—i 1. BEmZIANER.

(2) HERBITEE Hog ZTRHEE A —ER, IHEERE Z 5IE 1 ZRKR?

Y
i Y -Y, Y -Y,
 — — " — - :fﬂ'}?
V) X -X, Y./m

L L
? = )B[F) = [nm

i

Y -Y
(2) Z=N,, H,=H,- ——
ve e (Y, -mX ) - (Y, —mX,)
lnl",—le
Y, —mX,
V V nY,
X =X,+— -Y)=—VYn=—=
=X, L(1 ) i i
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Y —Y H Y —mX
ZzH . | 2 — (6 l l |
O }’;—Hle—YE 1_% 1l }f;
Y —mX, L
In
Y,
7Y, 1
— M — ] —
22 HLJ{I ll'l] A.\‘H: Hm; 11'1 A
l—ﬁ r{d-n) ]_ﬂ [=7n
i L
ot R B E R

16. HBEAKE—FSA Bm WHEHAFEAREESSFMNAEES, SHESSMEBEREAN
0.668kg/(m” = s), EASHEHE 0.02 (FERSHD , KIEFEREHN 0.065kmol/(m” « s), TEEELE
SR, MFETE #CN 1,77, SOHRAEIIRCRECH K, a = 0.0231kmol/(m” -s) . & P R 1
H98.8%, ZIERBEH?

B Y =P YR g
[—y,  1-0.02

Y, =Y (1-7)=0.02x(1-0.988) = 0.00024

M=y, M, +(1—y, )My =0.02%58+(1-0.02)x 29 = 29.58k g/kmol

_mV _ 1.77%0.668/29.58

S : =(0.0615
L 0.065
1 |
Nm;z In (I_S)—+S
-8 1—n
/ !
NDG — nl(1—=0.615) +0.6015|=9.06
1=0.615 - 56
Hy, o V. 0.668/29.58 = 0.9776m

KyaQ  0.023]
L=Ngy; Hy; =9.06x0.9776=8.857m

RUORSEhRRIREE Z =12 >Z =10.17 ,  FrCliZRIdE &, eSS BES%

17. FWRBOE, NERASESREEFIRAEN 0.05 (BE/REL, FRD . Wit DRz AN 0.001,

LRRRA LN 4, HERH O SAEFETN 0.005, BEZH TRIEAHTERAEANY =2.0X . FEF

WS FRER 2.5, FEFMAZE, T FE IS A% B EL T S ALY, BRI B S i e R

P MR TR R INIREE & = b7

LT

file: JR L5 S —=0.5
L 4
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AL [T TR
1-§5 | Y. —=mX,
O ) POR Sl . RD NP PRIV
1-0.5 | 0.005—2x0.001
s S ="”r/ _ 2% _ox
L 25
N =t | gyt — T g
- Y, —mX;
RME o FE AR, A, HrDE?ZHDﬁ
N [A] Z=Z
At L% L BE oA A, BY
Rl =¥ gl = 0,85 i | = 580
1-0.8 Y. —2x0.001
1 ¥ =8179%10"
, v | 1 3
X=X, + () (%, =Y3) = 0.001+-—(0.05-8.179x10"") = 0.01773

18. fE—iiRfErmiciE . WRBBREECH 0.75, SBAPHERRANY =2.0X , T
HRE 0.001 (EEZREE, FED , AIBRESUEPIERMIKEES 0.05 B, ¥ AHRUCER 90%. &
SRNIES AT IR AE S 0.04 B, HRIRE AL D2 FHRUEHIEEORE RS, HE&OAA2E, N3
M fSe R S ] 2 g SRUEEA T A 2

fit X, =0.001

BTH  S=075 Y, =Y (1-73)=0.051-0.9) = 0.005

N, = In|q-5)2 "2 g
©1-8 Y —mX,
ML = 11{(1—0.?5) Uyl 01 +D.75]=6.233
1-0.75 0.005—2x0.001
% T Hos = H,, Z =z
Nos =——In| - 8§)2—"22 | g
= Y, —mX,
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Noc=N oc = 1 In (1—0.?5)
L&A)Ta

0.04-2x0.001
Y, —2x0.001

+ 0.75} =6.233

Y, =4.375x10°

Y -Y, 0.04-4375x10"

| = 0.8906 = 89.06%
Y 0.04

}‘?1:

X, =0

BRI S=0.75 Y, =Y, (1-n) =0.05(1-0.9) = 0.005

—mX
m2+5}

N,. = ] d
Y, —mX,

1-8

ln[(l -5)

N, = 1 1{(1—0.?5}%%.?5}:4.?15
I~0.75 0.005

Hr L0 Hoc =H, sk

O

Niogem e |n[(|-s)i',+s]
YZ

1=K

N =N o6 =——In| 1-0.75 2% 1075 [ = 4715
1-0.75 Y,

Y, =4.00x10°

oo T 004-400x107 (o o0

Y 0.04

M SEERE, B, SHAENREOE &SRB E R, ABSAmRE, HEk
AR, HBIESE.
19. 76— R E M BTRE b, R AEAIRIUE &S ig i dlsr, JmAtel 1.5 B, SRR
H 0%, EHREFFTARTFEHREAY =0.75X . Wk fERe, EMRMEFLT,

VI OO A = B 98 %6, SROGRTIELRL 1 UM SRR TR SR BN IR R ) 22 /D5 7
ml- 0.75

ffE: JR T S = 0.5
L 15
Y —mX
N, =— ln|a-s)2r =™ o] Lol -85)— 45
1-S Y, —mX. 1—8§ -7
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1
1-0.5

N =

Ir{{l 0 0.5] =3.4]
1—0.90

N o6 = ! lI]|:(] — 05) ! T 05:| = 6.477
1-10.5 | -0.98

V £ . V A
H OG — ~ — :
K,aQ N, K, aQ Noc

K.a N, 6477
Ka N_ 341

(s

=1.900

20. 1E—HRMRE R e il 0 in ROBCR P 2 R 73R RSP R N WIIRE ALy 0.02 (EERLL,
TRD, BE&H TR TFEXFZRNY =0.125X 38 1E RS N 0.18, #EE i TP 2K B 0.003,
H B AR P 2 0.002. BB AS Ris REEIESE il P2 R E 9 0.006, BWRILEFRL T (1) H
B SRR MR EE

(2) WRleHEs 1 FRAR K 7 4 402
filf: B Lo

5 mV- 0.125
L 0.18

1 Y —mX
N = In| (1-S)= 2 +8
o 5“[( 'y : }

- =}

= 0.6944

2

1

N = 0.02-0.125x0.003
" 1-0.6944

0.002 -0.125x0.003

ln[(l —0.6944) + 0.6944] =4.837

ay f-F _ 0.02-0.002

=0.003721
N, 4.837
?H-[Tfﬂ H1nf":HOG Z=Z S=S
N, =N, = SRS (1-0.6944) 0.02-0.125x0.906 6944 | = 4.837
1-0.6944 Y, —0.125x0.006

13 Y, =0.002344

Ay Yi=Y 2 _0.02-0002344
"7 Ngg 4.837

= 0.003650
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AY, =AY w  0.003721-0.003650
AY, 0.003721

=0.01908 = 1.91%

21, fE—HBH 880m 194 FEHURHIISCES 1 AKTBOR &SRR PR, CAnBURUE B A 6m,
EREAEEE N 25, SRA AL IR 2000m h, Heh SR 5%, & HISR AW AT EIRE
BIAF| 0263%, 4 1kg HETIGKF S 61.2kg T, 4G FRRTEXANY =2.0X, ik
(1) SUHLRA TR 2 I 7R M5 A/ i I PR kg %

(2) EHHREINE 3m, TE2EIRED kg K2

fife Q=0.785%0.88° =0.61m"

= 2R AD o0y = T 7 TG
22 .4 %298
Y = 0.05  _ v.0526 X. =0 X, = 61.2/58 _ 1 1202
1-0.05 - 938.8/18

AY =Y —Y =0.0526-2x0.0202 =0.0122
AY =Y Y =0.0526-2x0.0202 =0.0122

AY, =Y, - Y. =0.00263

AY, =AY, 0.0122-0.00263

AY =— i = (.00624
” AY 0.0122 L
In—- In
AY, 0.00263

N, = Y -Y, _ 0.0526 —0.00263 3,008

AY. 0.00624

V Z

Hy, = =

K,a2 Ng;
K,a l N Lk, x 8.008 = 170kmol/(m” - h)

70 % 6x0.61
W =V (Y -Y,)=77.7%(0.0526 — 0.00263) = 3.883kmol/h = 225.19kg/h

V VA 6
{2] H{}[} = = =
K,aQ N.. 8008

N'W=Z/ _ 63
H,, 0.7493

=0.7493m




L Y -Y, 0.0526-0.00263

= = =2.474
VX =X, 0.0202 -0
S'=8=2/2.474=0.8084

I 0.0526

N oG -

In| (1-0.8084)———— +0.8084 | =12.02
1-0.8084 Y,

AR Y. =0.001096
W =V(Y Y1) =77.7%(0.0526—0.001096) = 4.002kmol/h = 232.1 1kg/h

AW =W —W =225.19-232.11=6.918kg/h

22. FAEFITE— SURRSOE I, WRIICSE IR & SRR g E 4 . IR A SRR 1.25Nm’s,
FORIE B PN 99.2%. #RIEIRALEN 171, Tl R AU . 250 10CF, TR
Y' =0.5X, SHAEFREITRERN 0.8m. K-

(1) WWGRREF N 30°CH, FRABIEFRRZL?  GOTH, MHPHXRY =1.2X)

(2) HHERFERILE, RCREU 4R CGERWHELG M 2 M) .

i
b ETR: §="V 299 09292
L 171
Y —mX 1 1
N,, = Lol -2 "™ s l=— | 1-8)— +8
1—S Y, —mX, 1—S -
1 1
N, = 111[(1 ~0.292) i 0.292} 7.
1-0.292 1-0.992
Z=N, -H, =634x0.8=5.072m
HTH: Hoo=H, Y
s =" ¢_12 0292-0.7008
m 0.5
N, =No= L 1ol (1-0.7008)—— +0.7008 | = 6.34
1—0.7008 o
fEfn =095

(2) TS, P R, HEZ RS, OREFIRIBCR AL, TR H R -
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1) L/Vahn, BIREhnE7l&

S=5
mV. _—mV
L T
E =—L—£L 2.4L
m 0.5

2) Rn3ERE

S ——S = %KU 292 =0.7008 , #ER) S FE RIS R oRAR .
m :

LIV A2, @&,

+0.?008] =12.17

Nlﬁu == : l‘[’{(] = 0?008)
1-0.992

1-0.7008

BLREEE, St BERITRIGE R, R TR, Hoo = Hy, =0.8

Z =N oG -H,; =12.17%0.8=9.736m
AZ =9.736—5.072 = 4.664m
23. fE—¥5EN 4m SEAUEN, HEKERBIGEE SRR, NESEPEE 0.03 (BERED
B ST E N 0.028kmol/(m” = 5), /K E A 0.0573kmol/(m? = s)ERIULEF 98%, AT
WS R SR A SRR 0.7 R RIEL . CDAEERMFTURITFEILRANY =0.8X, K.
(D HEGSEENYM 20% 8, TllRA%, prffke?
(2) A5G 1 55, BEAZE, Br&iEm?  GREDZRSAHBERTI R A )
i

0.03

Y
BTHR: y=—»= =0.029
1+Y, 1+0.03

V' =0.028 x (1-0.029) = 0.0272kmol/(m” - s)

g ml _ 0.8 x0.0272 — 0.38

L 0.0573

R m[a S)LJFS}

1-5 n
. 1 ]
N,. = In|{ (1-0.38) +{.38 | =3.56
1-0.38 1-0.98
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V Z 4

H — — —
“ KaQ N, 5.56

=0.720m

(1) [AEREREM 20%

KRS RO SRS, BrEL V380, &R 8o BEAR AL

_ 0.3
Hog K,aQ 7 d
Hlfil"r Vr 0.3 0.3

=(—) = 1.2 — 1.056
B ) (12)

H o6 =1.056x0.720 = 0.760m

mV’ - 0.8x0.0272x1.2
L 0.0573

5§ = =0.456

1
1-0.456

1
0.98

Nogi= ]n[(l - 0.456)- + 0.456} = 6.103

zZ =NIL’]~G 'Hrnﬂ =6.103x0.760 = 4.64m

(2) B 1 1% m =£.m =@ =0.4

P

. mV  0.4x0.0272

S =0.19
L 0.0573
. 1 | |
N oc = Inf (1-0.19) +0.19 | =4.58
1.—-0.19 1-0.98
V
._. H =
* K,aQ
5H N

Z' =Nos-H,, =458x0.720 = 3.298m
24. 1E— RS — R Bc arml A A, IROUSCES P R el R RO SR S AR AR . AR AR B
790.03 (BE/RST 8, FRD , MUBHRERMT, F@EXFNY =0.125X , Tl ER <t 0.2444,
BEEEHE PR R DY 0.007, HEEESPARNIKERESR 0.0015, SHEERFITEEAN 0.6m. M
TR SO HE th PR30 A TR 5 E AR TN P O R RV TR, SR N BB AR SR EE N 0.4, BRTRSR AT
FIAPERRAY =3.16X , SAHEEREILEER 1.3m. #R:
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(1) IS SRR 2 v 1 2
(VR I IE R 2 e ?
i (1) PRl

am ¥ =2 = 99 403
1—y, 1-0.03
oo . WS s
Y l-y, 1-0.0015
¢ mV _ 0.125 _ 05115
L 0.2444
2 o Yi—mX,
Nﬂ,;_f_sm[u s;yz_mﬂw]
N fn[(f—ﬂ.jHj) ot ) +E}.5H5]=6.5.-*
1-0.5115 0.0015—0.125% 0.007

W EEm N Z=Ngoe -Hpe =6.51%0.60 = 3.90m

(2) RfFWRos
S V 1
TRSRIREE X, = X, + E(}q ~Y,)=0.007 + TRVE (0.031-0.0015) =0.1277
AT I
BHOE O X, = X, =0.1277
B R X = X, = 0.007
Y, =0
A= 5 = ! =(.791
Vin 0.4x3.16
Xo—X" 0 -
: [ 012770 _ 00,
X -x  0.007-0
X -x'
N, = 1 In| (1-4)—2—L+ 4
1—- A I XX |
Ny = l In[(1-0.791)x18.24 +0.791| = 7.30
© 1-0.791
1 1
WS ==
A 0.791
BBl Hy =SH, =—> =1.643m
OL OG 0?91 ;
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R & T8 =

Z=N,, -H,, =7.30x1.643=11.99m
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BAE & W

1. B oS BE IR oy BV AR LR 55

(1) HHEEKERS, HEE (CH0H) [EERDHEHN 045, BHRHEFEE 5%,

(2)  AR-HFRBESHT, RKEBESEOY 0.21, BORFEE /R4

fiff :
(1) A xx=045
) x M .
Bol w, =——Ad UAox e = 0.593
oox M +x M, 045x32+(1-0.45)x18
Bl e W, fMA _ 0.21/78 0239
Yow M +wy /M, 021/78+(1-0.21)/92
2. 7EESE A 101.3kPa F, IFECki-1EBELid & P EAE T -
1,C 30 36 40 46 50 56 58
X 1.0 0.715 0.524 0.374 0.214 0.091 0
¥ 1.0 0.856 0.770 0.625 0.449 0.228 0

oK: (1) BG4 0.5 (BERDED MEBREIE SR B R P28 0l m: (2) #ixdE
WM 45°CHE, IR T 2R SR EZ DT (3) BEBN#ERIM 4 ERES B2

ORI ZEIR? X 78R R 22 70 ?

We: HH P EE T A S A fx-y B O R Y
Bl

(1) 24 x,=05 W, HEFZEESEE
t=41°C, FHPHHE a5 ya=0.75;

(2) 34 =A5SCHR, B TRREEEIRE,

o 5
xa =038 , ya =0.64
(3) HEF, HEmomig] 49°CHf, A RE :
MR NMAIZER, REABN 05 . %
| ; | I 4
3. TEW I TR AR A 0.6 (517 2 % Sy A
4843 0 JBE SR 4330 (T4 43 53053 340 47 1R 2 %62 F13)

TR 250, EHIRAAREN 173, AR

Ol SO T R . B FE R V8 N SRCE T 98 R Rl RN y=0.46x+0.549 .
i -

(1) fa] B Z& TR &I~ DIF=1/3 bl WIF=2/3

1% 1y=0.46x+0.549 HEEAR A (6-20)
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lan 1 ln(m—l)xF+b
W m-1 (m-Dx, +b

o1 040D x06+95%9 _ ; o4l1n0.225 - 1n(0.549 - 0.54x,, )]

= 0461 " (046—1)xx, +0.549
< x,~0.498
i (6-22) }zgx!; —%xw
ey O o e
D D
it LA y =3x, —2x, =3x0.6-2x0.498 = 0.804

(2) Pz, H Fx=Dy+Wx
| 2
3 D.0=—y+—X
N 373

5 y=0.46x+0.549 ETSRAE, 193
x=0.509 , y=0.783

4. TEFEEFRE TS i MU S B 0 BPTR 53 - CEn BRBNRR B2 14000kg/h,
AR wr 8 0.3 (it =028, FRED . FHEREFRAMR wy AT 0.05, 18HIEICER 90% .
R R R E AL R, 20 DUBE ZR It & A0 BE R 1 B 7

fift -

we M, 0.3/76

A x, = - = 0.465
we /M, +(1-w,)/M, 0.3/76+0.7/154

wy /M 0.05/76

_ _ = 0.096
w, /M, +(1-w,)/M, 005/76+0.95/154

..-"{: I_;_'

LR 2 BE R
Mp=0.465X 76+ (1-0.465) X 154=117.7kg/kmol
ATl F=14000/ 117.7=118.95 kmol/h
8 R EICE Dxp / Fxr =90%
Dxp=0.9X 118.95 X 0.465=49.78

HH YR
F=D+W — | 11895=D+W
Fx=Dxp+ Wy 118.95 X 0.465=0.9 X 118.95 X 0.465+0.096

fit < D=61.33kmol/h
B xp=49.78 / 61.33=0.81

5. FEESHEMB P ER- K LGEEE. BRI 5000kg/h, AR 045, ZRIEHE A

HI 095, FMPEHFEAHIET 0.06 WHFEESFD. WRIEHRENESR=RESAZ
fill: Gi—HEE/RIE B R T 8T

11



0.45/78

= = 0.522
0.45/78 +0.55/104
. 0.95/78 -
0.95/78 +0.05/104
X, = 0.06/78 — 0.0784
0.06/78 +0.94/104
bl F = 2O = 55.29kmol/h
0.522x 78 + (1—0.522) x 104
Rifcoer:dyb SR IN- R SUIFC
p=JE% p 0322008 oo orgpeoli

X, —x,  0.962-0.0784

W=F-D=55.29-27.76=27.5kmol/h

6. fE—ELHFEE T BRI, IREIRED 5000kg/h, HAiH & & 30% (ERA
L FED, EREHERRERURENE S 8% MRHSY, EMPRAPSERARET 5%, WKW

HH ST 1) B R M BE IR 70 8. K1 Ma=114kg/kmol , Mp=128kg/kmol.

f#: HT F= il = 40.39kmol/h

0.3x114+0.7x128
X Dxp ! Fxp=88%
FTLL e AR5

F=D+W —> 40.39=D+W
Fx=Dxpt+Wxy 40.39X0.3=0.88 X 40.39 X 0.3+0.05W

fi 7 D=11.31kmol/h

_ 0.88Fr. 0.88x40.39%0.3
Bl x, = o T L 72— 0.943
# D 11.31

7« TE—EEREHE T BR-PRIB W, ZREHMPENESES 097 (BERGED, R
& 6000kg/h, T N4 &Ry, FYMAIERE N 246, [EEEEA 2.5, H6ok: (1) F—HaEFER

AR R x5 (2) A TEEBCS R T 789 AT Bl =
. (D) HEETOYEERES, Brbl yi=xp=0.97

CEX,

Hy = 5
N ela=T
PR 2 =0.929
a—(a-1)y, 2.46-1.46x0.97
(2) D= sl = 76.51kmol/h
0.97 x 78 +0.03x 92
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L=RD=2.5X76.51=191.3kmol/h
V= (R+1) D= (2.5+1) X76.51=267.8kmol/h

8. FELFGIRIGINEREL I,
imE: y=0.75x+0.205

et B v=1.25x-0.020

ORI SRR, BURNEL, TR SRR R IRl L
k. TR IEBIREL TR

R Xp
y= X+
R+1 R+1
. R
Hr LA —=0.75 R=3
R+1
Xn
=0.205 xp=0.82
R+1

A ey > xp) AREEBARIEL L—r, FTELK x=xp y=xp (RATRTEBRAE L T 75
xp=1.25 x4~0.020 fi#Z xp=0.08
it R x=xp o B PERAELR 7S SR AL b A IEoRLH B, BT LA
0.75 x+0.205=1.25 x,~0.020
fift 2 x=0.45

9, fEH BIESIRENREEAEIECHE — 1 ERERAR. EMERPIECKH &EN 0.5 (B
IRED, BENRE N 35°C, dSRIEARNSE ¢ HEH ¢ L0718 WY R GRCFEEdE 12
"2,

ffE: HHEE 2 P rx-y H A
xp=0.5 B, XM SIREE (=41°C, Hutk Arabel.
41+ 35

# =38CF
Cpa=0.55X%4.187=2.303kJ/ (kg:C)
Cpp=0.53X4.187=2.219 kJ/ (kg:C)
LT'JJ Crn=CpaxaMa+ CppxpMp
=2.303 X 0.5X86+2.219X0.5>% 100=210kg/ (kmol-C)
t=41CF ra=350k)/’kg  rg=360kl/kg
] F= PaXaMat rgxaMa
=350X0.5 X 864360 % 0.5 X 100=33050kJ/kmol

C,, (t,—t)+r, 210x(41-35)+33050

. 33050
g &TTHEN
g 8 g W . D8 %> 27:39% 13.16

— X —
g—1" g-1 1.038-1" 1.038-1
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10, FEBRASHHEEREEETE. ABRHAMRE AR15%, & BI18.5% (BE/RATEL T
[, WHGEAEIEL, EIoesks, WS NEERSMMA. BEXREN=mAE A%, BEANE
B95%, MW RMIAEMNIERE N 2.0, MFEHK AN 4.0, &F (1) BEGHEZL, (2) BB HIR S
i N B i 2 # R it ey -

Hﬂﬂ:i%mjﬂ%fﬁﬁﬁs Fi LA J’1=In='[].95

PH A - 18 FE 20 R R Tl B Y E 2k U7 #E 20

B ox 2
* l+(a—-1)x 1+x

g et o e XDt 170
R+1"" R+1

HERRAABHEE x=0.759 <xp
At LAZE = Z AR .
Ko mitel g=1 , MORITHMEBIRIEL TIE:

L Wx,, L+ gF Wx,
ym+l :_*Im - = X —
V+(qg—1)F

% V' V+(g-1D)F
_L+F _ Wxy _L+F Wy
v " Vv L+D "™ L+D

L F W F F
p’p. b _“"b_ b
i X Xogr — B X
L i L 14 m W
Rt | e R+1 R+1
D D
K F _Xp — Xy 0.95-0.05 1176
D x,-x, 0815-0.05
ORI N AR L TN

5 5
HAHFA NS R B IR L AR E 1T AR x0=0.036< xy
Fr LAFE R EH N=10-1=9 B (A EIFIESFE).
THERINTR

] 2 3 A 5 6 7 8 9 10

095 | 0914 | 0.863 | 0.784 | 0.665 | 0.514 | 0.356 | 0.223 | 0.128 | 0.069

0.905 | 0.841 | 0.759 | 0.645 | 0.498 | 0.346 | 0.217 | 0.125 | 0.068 | 0.036

(2) PfiRik
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i = 0.19 7& E i fHors T8 BUER A F 28,

R+]
Hg=1, g &N—FEEHLH SR IHE IR LA
2, A5 (0.05, 0.05) MR, SRR
PRFE S . AR TERRAE L Sl 4 2 M 2286,
ZEB R R, /28 N=10-1=9 2 (PREE
), H=HONEERR .
MRl LS R —E

1. 1E% IR MRS s o i & B2
0.4 57K 0.6 (EE/RDEL FED PHEER, Hik

54 100kmol/h, THHEAL N 0.95, k4L &
$90.04, [EFHA2.6. k- 3 B 6-0 1)

(1) THHER=;

(2) RN HDRIRRS B BUW T FERd BN 52 iR BUr B2 AR

(3) FERHREEA 40°CHE, $RUME T Btk Al b A28 A
(1) Hﬂﬁ*ﬂﬂ#‘fﬁj# 7 5

F=D+W — 100=D+W
Fx=Dxp+Wxy 100X0.4=0.95D+0.04 W

fiff 2 D=39.56kmol/h
(2) HH L/D=R=2.6 e
L=RD=2.6X39.56=102.9kmol/h
V= (R+1) D= (2.6+1) %X39.56=142.4kmol/h
A1 A v A A 3t g=1
AT LA V =V=142.4kmol/h
(3) HEEGFEEAHEE =04 B (=7537TC,
CLAIHERHE L 1=40°C
40+ 75.3

" 5 =5377CF Cppg=4.21K]J/ (kg-T), Cpa=2.68kJ/ (kg-C)

UL Cpm= CraxaMat CpaxpMp
=2.68 X0.4X32+4.21 X0.6 X 18=79.77k)/ (kmol-C)
H t=753C &1 ra=1095kl’kg rg=2450kJ/kg
AT A Fn= FaXaMat+ rpxgMpy
=1059 0.4 X32+2450 X 0.6 X 18=40476k]J/kmol

C I —t -I-.-‘“' i
§'= il —ts) _ 79.77x(75.3 - 40) + 40476 S
40476

m

FiTbL L =L+qF=102.9+1.073 X 100=210.2kmol/h
V =F+ (g-1) F=142.4+0.073 X 100=149.7kmol/h
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12, fEIESRGER T, DR BRI T g 7 758 y=0.8x+0.19; y=-0.5x+0.675,
ok (1) FEEHRN S8 g RERNREA R xps (2) FETHECRRTE BL e 4072 AL bR
fift: g2 ite  y=-0.5x+0.675 I

B i g=1/3

Xp
q—1
R R TR B R B SR BUR R 8 R A TR IR R 5 g RI7S A, Frld
y= -0.5x,4+0.675
| vy=0.8x,10.18 B Rt x,=0.373  y,=0.489

N - = ().675 i x=0.675 (1-g) =0.675X (1-1/3) =0.45

13. FZMHH 2T 11 i DR R TR B B W B R Z 8. 7E 1240 i el A 117 55 2R AT i e

ik R v=0.46x+0.545
fiif: H>IR 11 51 =04 . xp=095 . R=2.6
WIR TN A EEAS, W yi=xp=0.95
AT % R v=0.46x,+0.545=095 B x,=0.88

HH o T B R e T 75
gm0 LDy g
R+1" R+1 36" 36

& 1,=0.72 X 0.88+0.26=0.89
4% 0.46x,+0.545=0.89 B x=0.75
AIE  1:=0.72X0.75+0.26=0.80
W 0.46x3+0.545=0.80
e x3=0.55
13=0.72 X 0.55+0.26=0.66

3L 0.46x41+0.545=0.66
5 x4=0.25<xp

W EWEERHSRESRCN 3 B, BHUENITEMNR.

14, 7E% HESRF WIS P AR - FRR G wReEmiE, P& 0.5 (BRI
TED, BT ARy 0.95, EMAHRN 0.06, BAERNREEN 2.6, WRE 0 ZZANEEERA A -

- i A WAY 6-2 .

s FH B2 SR Ny
7E v-x FHE L3 H x3=0.06 « x=0.50 . xp=095 , XM H Nc, e. a .
H [Pl b R=2.6 95 B E LR #iiR
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x, 095 095
R+1 26+1 36

EEFRRIE b 5L, HIEHE ab ARG THECERIEL

CARERARARE, #g=1 , g &N e AR —FKEEHL, SHMBRIFELRLT d R, &
£ od NIRMBARIFL . LBihaN 9, M N=8 (A EFEREAT)-

HH Pl AT A2 T BOAER AR -

=0.26

60 ()
':
1
0§ o3 i
i
1
i
ok} > ok i
h’;} 1
1
]
o4 “h !
. . i
b : i :
aLr : 1 2.7 :' :
: - 1 [
i i [
r j !
Tt ‘ | = - IL A i E ¢ [
8 T el 'IF o 0-9 o 10 ¢ nw 0.2 Lpof 0.6 6.3 'x;. ko
44
' 5,
AR 4-ra.8F |
7] 9865 g 3)

15, 765 K FHESEME>EFR —KER. CHERNETHESEN 035 (BE/RAHE, T
@) 1R R 0N 0.95 71 0.05, bk, BTN, B mEERmA, HiE
Ml b o s D EHR G 2 f%. 3K (1) BRREESGERRNM E; (2) AIETI T 5 ek B
Mz . “FHETEE W28 11,

(1) RIS 1 BPPFEEEEE D px B, BEP0TE] g 25 F 258 80N
x;~0.35 ~ »,~0.70
H (6-48)

_Xp=Y, 095-0.70 025

min - =0'Tl
Y, =%, 0.70-0.35 0.35

R=2Ri=2X0.71=1.42

R B e e o = 22
R+1 242
ab 55 g ST o MR od HIASRIBURIES . 2 RSN 8, MEEHURECN 8 CELIE ),
ERHE S 6 B
(2) BB TS = B FHIOAE LR 0.93

=0.39 5 a sk, TEHIRTHECRIEL ab.

16, FRIEZERE 21 14 RS IRIE TS SR Z £
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fidt -
H 21l 14 BT g 265 AT a8 AL bR N
x;=0.50 v,~0.71
Hal (6-48) 18
Xp =Y, 095-0.71

R, = = —=1.14
y,—x, 0.71-0.50

22 e gy X w2011 4
R+1 3.6
Noo— N
75 1) 25 B AP A A b — — =0.32
N, +2
HA 6-2 Hl a =246
L (6-46a)
X l—x,
N_ = Xp W - 0.05 006 s ks
lga,, lg2.46 0.39
.. N_.-5 , .
N, +2

53175 14 58 —%.

R IR AR ESRG (RIS AP oy BB ARG, R ROy 0.4, TEHIRELROY 0.95 (B4
R MEEIR RO, BAEFGT, MRNOMMIERE ¢ =20, HBRIEENRIL R=1.5Rmn, SEEHHCIREL

S g=1.5, IBWOAEREY, Bt S TR T 58 S i _E T i AU 2 ORI B A X 2 R -
i

_ o 2x |
TR y = - 1
R e Thx Y

;S q xp L5 0.4
HgZ&hfEy=—"—x— x—— =3x-0.8 @
B g-1" g-1 05 05
NO@BALRE, 17258 A AL
x,~0.484 | y,~0.652
H (6-48) 13

Xn—V i
R = FpTYy_ 095-0652
y,—x, 0.652-0.484

R=1.5R;;n=1.5X1.77=2.66
F IR BRI T

TR



R Xp _2.66 095

y=——X+ = x+——=0.73x+0.26
R+1 R+1 3.66 3.66
ZEBES TR - RV
[RIIE T4 EEds, W y1=xp=0.95
e Sy —— T 2':J"':] 2
HF#TLk ey, = 18 x,=0.905
1+,

TR B 4 7
¥, =0.73x, +0.26 =0.73x0.905+ 0.26 = 0.92

2%

HAE TRy, =
L4+,

3 x,=0.85

18, AF HOESERIRIE T B R —HERIEST. CMERNEA Y 100kmol/h, ZHACH 0.40, 18 HIHK
N R R A )0 0.95 F10.03 (B RBE/R 48D, HERHEREE N 40°C, B InadEss, EaEii, R=3.0,

fif: EH AR

Xp =Xy . 040-0.03
x,—x,  0.95-0.03

[ =

x 100 = 40.22kmol/h

3 x=0.40 B, SR =96C, MtEHREE =40°C, HCHEIEEL.
2 (=96 CHy 2K, HIZRIRIIEARN

ra=389.4KJ/kg rg=376.8KJ/kg

M 7,=0.4 X 389.4 X 78+0.6 X 376.8 X 92=32950k]/kmol

7 96;40 =068 C I Cpa=Cpp=1.88kJ/ (kg. C)

M Cpp=0.4%X1.88X78+0.6X1.88 X92=162.4k]/ (kmol. C)

Cpn(t, —t)+r, 162.4x(96—40)+32950
r 32950

H

piblg = =1.28

e EFZ85&E V= (R+1) D= (3+1) X40.22=160.88kmol/h

R ETRIRE YV =1+ (g-1) F=160.88+ (1.28-1) X 100=188.88kmol/h

1 5 AN 0053 30l 4% A0 HR AR R B

(1) 7 x,=0.03 i5f £, =109.3°C, RRAFSALHEEH rs=380k]T/kg

W Op=V rz=188.88 X 380X 92=6.6 X 10°kJ/h

A 300kPa (#alk) TFHAIKZESPTAFER 7=2168.1kI/kg, W EZINHRZEIIHIER

6
WHZQB =66>{10 =304K103]{g/h
r 2168.1

(2) B xp=0951F, 1, =81.2°C , XFMAEIIEI r=400k]/kg
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M O=Vr=160.88 X 400 X 78=5.02 X 10°kJ/h
AEKIEHER
0.  502x10°

W = = =7.99x10%kg/ h
C, .(t,—t) 4.187x15

19, TEESLFE RIS P/ B oK — I 6. 76 & Bl %4 T W 7548 A0 4 b i3 AR 2H B 23 7 4 0.28,
0.41 F10.57, 0K = Z PR K E ST A b R . BB R — R S A A HE
FERTHY 2.5,

fif: 251 x=0.57  x>=041 . x3=0.28
X A (Ol R E TR

YrmxX1 o~ Y52 N Y3
W y=0.57 « y3=0.41 | y4=0.28

HH A7 7 2
2:5%,
v, = % 057
1+(2.5-1)x;
3 5%,
¥, = =041
1+(2.5-1)x,
B3 x,=0.35 x, =022
3L (6-48)
I . Y8 057-041 _ .,
x, —x, 0.57-0.35
E = x5 —.?-:i - 041-0.28 0.68

b M o S 041-022

20, RIFS1E 15 PR E N ERAE RS L. SMmEFmT:

(1) #EEHEA 100kmol/h;

(2) B 114kPa, IR 102°C, ETNERE, BN 66.2°C, EEEEZEK
IERE

(3) A 55%, THSEN 0.84m/s, W[EIFEN 0.35m.

s 2B 15 BE x=035 . x,=0.95 . x3=0.05 , AR, R=142
HH 4 38 4] 7 5

F=D+W — 100=D+W
Fx=Dxpt+Wxy 100X0.35=0.95D+0.05 W

fit 2 D=33.3kmol/h
V=V = (R+1) D= (1.42+1) X33.3=80.59kmol/h
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102 +66.2

AP B —— = 84,1 C
B LS A T 9 14+21[”'3 —107.7kPa

=0.617m’/s

, _ R2AVTR _ 22.4x80.59x(273+84.1)x101.3
¢ 36007, P 3600x 273x107.7

4V
D, =,— =\/ i e (L
u 3.14x0.84

7 B2 >4 1000mm

TSI 15 2R N=7

AT LA Np=N+/E=7/0.55=12.7~=13

Z= (Np-1) H= (13-1) X0.35=4.2m

21 TSR 2] 0 20 v 2 e (M AR AR Ay ¥4 E0 /K T FE R DA J2 5990 5 (P AR A for . INFRZEIRITHFE =R
CAISRMF T -
(1) ZBgIeEtas iR, @al7KIEEH B AL 5 9 25°CHI 35°C;
(2) MFARZEIRMESI 4 232.2kPa, #EERAERAEAE T HES, Bk 130 oA Bt E 1
12% .

. BETIALEAME AT EECE S, WA IET 66.2°CF, ra=1130kJ/kg
3 (6-50)
Oc=Vr;=80.59X 1130 32=2.91 X 10°kJ/h

W 0. 2.91x10°

£ = =6.95x10*kg/h
C,.(t,—t) 4.187x(35-25)

B KT, NAIESE 102CF, mg=2252kl/kg
= (6-52)

Os=V rg+0,=80.59 X 18 X 2252 % 1.12=3.66 X 10°kJ/h
B INFAZEIR 232.2kPa T, (RALIEIAON 2191.8k)/kg, T

0, 3.66x10°
o 2191.8

W, = =~ 1670kg/h

22, TEELRWE D B i — R miBE e, FRHRERATHEARN, KLk
4000kg/h. ZHR%H 0.3 (EE/R43EL FED. MHHBRARN 095, SilRAK N 0.025. #AE R B/
ALY 1.5 £, #RAERMONE K, SERETFEE N 61°C, THSUEN 0.8m/s, AR 0.4m,
SEHME R S0% . BoR: (1) LEEREH: () FESAERE: (3) B2 () BRENEE.

fif -
(1) M y-x #HEY g &5 V85128 AN x=x=03 , y,~0.54
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U

Xy -
R = p Vg _ 0.95-0.54 171
e 0.54-0.3

R=1.5Ruin=1.5X1.71=2.57
FT U T B AT 2 1 e

5 o 9P gnsg

R+1 257+1

E B A AT TR B e S PN TR B AR 42,
LB P
B N=12-1=11 B
Np= Nyt /E=11/0.5=22 h
(2) vk —:

Al Mp=0.3 X 76+0.7 X 154=130.6kg/kmol

X
F=4000 /130.6=30.63kmol/h S{B2 6-22 3R

H BRI 5

P=D+W — | 30.63=D+W
Fx=Dxp+ Wy 30.63 X 0.3=0.95D+0.025W

it 2 D=9.11kmol/h W=21.52kmol/h
M Mp=0.95X76+0.05 X 154=79.9kg/kmol

My=0.025 X 76+0.975 X 154=152.05kg/kmol
FTLL D=9.11X79.9=727.89kg/h

W=21.52X152.05=3272.12kg/h

a2 R LU & B R o
7, = 0.3x76 _0.175

0.3x76+0.7x154
o, = 0.95x76 ~ 0.904

0.95x76+4+0.05x154
W 0.025x76 00125

0.025x76+0.975x154

F=D+W —> 4000=D+W
Fw=Dwp+Wwy 40000 X 0.175=0.904D+0.0125W

itz D=729%g/h  W=3271kg/h
(3) HAifusatel, #g=1 vV =y
V= (R+1) D= (2.57+1) X9.11=32.52kmol/h

v - 224VTFy,  22.4x32.52x(273+61)
° 36007,P 3600x 273

HzC (6-61)

4V
D, =,]—% 2\/4;{0,243 ~0.628m
. V3.14x08

= (0.248m" /s
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5] #£ °4 700mm.
(4) HIL (6-59)
7= (Np-1) H= (22-1) X0.4=8.4m

23, ORI 22 R e R FA G AT A K TH FE 1 LA R P 4% AR 0 ey A DD AR 28 SR TH FE AL
B R vl ELANG . SRS h
(D BENSEMERIFRAE . 38l 62°C. BM47°C. HE 75C. BB H R A 40°C.

(2) InFHGES EEE AN 100kPa, A EKAEMFALEE FHEH.

(3) &K DIREE 77l 25°CH1 30C.
five -
(1) HEBIUuafldz CS,, HRETHEAEE (=47C, TEFRAEEREE 4=40C, % 47C
ra=350kJ/kg
47+40/2=43 5°C F Cpr=0.98kJ/kg
O= (R+1) D[ra+ Cps (1) ]= (2.57+1) X 727.89X[0.98 X (47-40) +350]
=9.3 X 10°kJ/h

- 0. 9.3x10°

s = =4.4x10*kJ/h
C,(t,-1) 4.187x(30-25)

(2) BEREIE CCl4, & 75°CF rp=195kl/kg X V =V
Os=V rg= (2.57+1) X727.89X195=5.07X 10’ kI/h
A WAIKZES 101.33+100=201.33kPa (#4tH) ', »=2205kl/kg
0, 50l

W, = - =2.3x10°ke/h
h T 2205 et
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il

BEE R

1. EAESNTERERN 60°C, {EKEA N 30C, wrtHEa [N E = H, HHRE , BT
FIfR RRE -
#: ARE ¢, =30"CHf p , =4247kPa

H,, =0.622P /(p-p,)=0.0272
H=H, —[(t-t)/r,J(a/K;)

30°CHf r, =2427 a/K, =1.09

- H =0.0137

t=60"C  p.=19.923kPa
HH =0.0137R{G I p = 2.18kPa

b=p/p =11Y%
[=(1.01+1.88x0.0158)x60+2490x0.0158
=96.44kJ/kg -~

Hip, =2.18kPa, &EXRME 1=184"C
t,=184"C

& IBEE H=0.0137, MIRHERL P=11%, ki [-96.44kJ/kg T2, #FAIRAL ¢, =184 C.

2. 1£ H-1 ] EHE AR PR N IEUE, HFE R 2 SRS A

7R 2 R
7 H-T V8 | B A SR P 2 K U, JF42 111 2 AR IR .
{ fw oy H 7 ! J,
5 6 i & kg/kg s % kl’kg wr= kPa
1 (300 (20)
2 (70) (9.3)
3 (60) (0.03)
- (50) (50)
5 (50) (120)
i (40) (20)

Z: (t=15C H=0.011kg/kg w7+ @=40% I=60kJ/kg «+ p=1.9kPa
(Q)tw=45C 1,=42.5°C H=0.063kg/kg sy~ 1=240kl/kg w1+ 9=30%
(3)tw=35C 1=30C  ¢=23% I=140 kJ/kg s+~ p=4.5kPa
(Htw=37C 1,=35.5C H=0.042kg/kg wi~ I=60kI/kg wi+ p=6.2kPa
(5)w=32C 1,=28°C H=0.027kg/kg w1~ ¢=30% p=4kPa

(6)v=25C H=0.015kg/kg =+~ ©=30% I=80k)/kg s~ p=2.2kPa
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3. TR ((p=20C, H=0.02kg r/kg v++) LTHIGENT KT 5L -
Wk R STAE] 100°C By 75 4L
Oz A S T3] 120°C B AH S 1T AH B8 R AR

filf:D  LEIFEC, =1.01+1.88H =1.01+1.88H x 0.22kJ/ (J/ (
O =C,At=80C, =83.8kl/(kg,, ~ - C)
2)-120°CHf  p, =198.64kPa >~ 101.3kPa, H =0.02kg ,/kg
H =0.662dp_/(p—Pp,)
R @ =3.12Y%

Sl 2 C)

Z . (U83.8k) kg TFS, @3.12%
4. EFEEN 0.018kg 7K/kg T2 A M T SAE TS HINAR] 128°C Ja il NH SIS TES T,

BT TSI N 49°C, REH T f mii e .

fif:  1=(1.01+1.88H)t+2500H
g S
S (1.01+1.88H))t, +2500H, = (1.01+1.88FH)t,+2500H,
(1.01+1.88x0.018) x128+2500x0.018= (1.01+1.88H>) x49+2500H,
H, = 0.0498 kg /kg +~

T H=— %0622

F—n
. 0.0498 = 0.622 x <
1L013x10° — p
‘. p=7510Pa

AERM 13=40TC

Z: BIFTIR2ER §E RUR ST 1=40C

5. FERIEAE DY 293K, M ERiR AL 289K 114, £ i Tl dAAR iR 2 THE Bl 323K JE IR BT 1g 4 N -
FEAET RSP RN A RAENG RIS E, BT AR 80% . S K5 1.0133 X 10°Pa. R
(D FBZK MBS (2) TR BEFTABN GRS (3) 100m’ FIEa SEMHGIIE F 48
(AL (4) FRBEIFTEENEERNE (5) 100m’ FIE 5S4 RA HIGR N BTk HK ) &.

s (1) Bt 2SS BE AL IS

H =293K M to=two=289K, & ({L LERFHIME I FAHE 2 S 9-1 5L 9-2 5
M Hy=0.009kg/ke T 24

FHHTHE 9-11 tHEF R A Mks, 8

i10 =(1.00+1.93H,)(t, — 273) + 2490H
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= (1.00 +1.93 x 0.009)(293 — 273) + 2490 x 0.009
= 42.8KI/Kg ;.n,

s ] LU iH-H & _E FLEEE 1) THO 16 .
(2) 5 TR AS 198 T A
H, = H, = 0.009kg/kg 14~
H Hy 6,=323K &I ip-H B
iy = 73.3KI/kg 1on
S AT A5 iy
(3) 100m’ JF 2 S TS 2 H e a8 4k
& kg TEARMNEE S SFPGTE S AN E, 50 EdE AN

Aiy =iy —igy =733 —42.8=30.5kI/kg 1=

- | , 1 H ’
FEBESHALEV., =(—+ " LIx224x—2
- HO =99 " g 273

i&g_.,ﬁ_.wrz( : + 0'009);{22 4EE—O 84m kg ton

18 213
AT L 100m™ [ 8 25 S TG A2 b 48 188 5 O i R

Al % 100 =A% L
0.841

il

= 3630kl

(4) =5 EITT 535 B )3 B AN ks

K A2 SAET 1R a8 P i B N2 304 HHBIR T FE, BB
I'HE :'E.H| =713.3 k]fkg o

RS AR E L, HEAMRENTTARE ISR L (LR AISRL) #2315 ¢, =80% 1

% o RAA, ZEIASSEITTIERE RS A, g Al
HE —_ 00182 kg."akg Ty

(5) 100m’ B a5 S 4a b8 H1 1 iR BTk B Ak 55N

100 100

(H;—H;)x =(0.0182 - 0.009) x =1.094kg
- 0.841

HO

2 (1) 0.009kg x/kg oo 42.81/kg o (2) 0.009kg x/kg 40, 73.3J/kg
(4) 0.0182kg /kg v+ 73.3)/kg w2+ (5) 1.094kg
6. BRI MR E L 50% T1RE 25%F, M 1kg JRIBYR R 25 12 4
2% TR 1% (LA X918 3 )t (P35 T 1572
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. K. kg RIEL
MIBYIR VIR T A1 50% TS 25%0t, AR 3508 & A4 B R

50
A= 0 =1.00kg/kg +m

2
X, = ?—i =0.333 kg/kg s

% FPkHE G =1x0.50 =0.50 kg 1
BEMESEW, =G (X, —X,)=0.5(1.00-0.333) = 0.334kg

HIPER I E E 2% TR R 1%0, HHN 2R EE 0N

X, = % =0.0204 kg/kg

1

Xao=—2=0.0101k T4y
2 99 g/kg -

G, =1x(1- 0.02) =0.98 kg 4

W, =0.98(0.0204 - 0.0101) = 0.01009kg

W, _ 0.334 _

W, 0.01009

B 5 — b 0L T B 2s i fn B2 38 — A T Y 33.1 £
. 331

7. HAREAEN 1.2m B FE 5L DRk e, Ko B 30% T2 2% Ge2E). THTES
BEAN TR ARET TERIE AN 383K, BBRIEAE N 313K, TRETEBAMBASERITRE, BT T8
Fif FERIEFE N 318K, MUE BSR4 A M EE AT 0.833kg +2n / (s = m%), LAGFURIHE K
o KRB IR 2 RE R TR ES IS T kg {BYDRL

i WDREHP) T8 5 =k

X, = % =0.429 kg/kg

2
X, = = =0.0204 kg/'kg +mn

?%ﬁ%ﬁ$L=fng1
= 0.833 % (1.2)2 =0.942 kg 1 4+/s

H £=383K fl t4=313K i =S4 5 EE H A 0.0200kg/kg 12+. HTTSETEISE NP2
FEEERE, MESIB TS ns e B ERIEE A EL B g Bl 60 #H5E, N 313K. B H £=318K

M tpr=313K Eig T B Hy 79 0.0465kg/kg T
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Al deAE 2K 1 8 5,15
G.(X, -X,)=L(H, -H,)

_L(H, —H,) _0.942(0.0465 - 0.0200)

By G
“ T X X 0.429 — 0.0204

= 0.0611kg yufs

G, =Ga(1+X,)=0.0611(1+ 0.429) = 0.0873 kg s/
. G=0.0873kg/s
8. WTEARGIRAEFMWTF: HEATRBE BT SIRE Hy o~ 0.01kg / kg TES: A 4
N 293K. EIFTESTR TS H 4 0.028kg / kg TS R 8 307K ¥EHIE AT 1E 8
PHEFEE L wy A 50%, BEHE w: A 13%. LATUIRRRNTERBHAEFZ S Ge 7 0.278kg 1
# /8o TREER N S I ER R(EBYEIT ERNRE G(imy—im)). KT EBES®REERNHRE O ¥

BlnXEEAENARE OnZ2ME 0 HETHMAGNTMANRERER 15% . BT 1 #4502k 0]
BNE RTINS EN F [ E M A Aas PR E THFEE R MRS ARENERE Op HE.
it YRlMHIER S AN
W, 0.50
- - =1.00k -
STow T1oos0 00 keke o
X, i M 1 =0.1494 kg/kg

T1-w, 1-0.13

KA FERIEEW =G (X, — X,) =0.278(1.00 — 0.1494) = 0.236kg «/s

1 B E R

FRBNHENTSREN
wo W 0236
H,-H, H,-H, 0028-0.01

iR E=L(1+ H,) =13.11(1 + 0.01) =13.24 kg /s

2. TR R AL TH R

NENTRAGENEERE, 7

Liyo +Qp +Qp =Liyy +Qpp + Oy + Geliyg —iy )+ 0 (@
SHQ, =00 =0

Qpp +Goliy —i, ) +0r =0.15(0, +0,) =0.150,

AT a 15

Eisg+ Qs=Eigs T 1505

=131 kg |---;-:-*-'_J'IS

Op =Ly, —ipe)/0.85 (b)
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H Hy=0.01kg/kg 4+ 15=293K il 2 Ui BB H 20 2k 585 15 o 9 45k1/kg 4 BH H,=0.028
Ml =307K & F A X FEBS i=106KI/Kg o .

s PA_EBUEARNA R b TS B FEE SN

Q, =13.11(106 —45)/0.85 = 941kl/s

% Op=941Kkl/s
9. TEKIRFE 298K. IBIRIEAL 289K MR, ST E 333K Fis ATy, TEIHEFmE
MAREDLTH MR E, =837k / kg wux. TRBEITTEEER PR 311K, BRTEESFK
7R RN 0.01667kg / s B IR 2 S PTHFEL .
ff: HH 1o A two BB S E1S Hi=H=0.007kg/kg +==
Secpy =1.004+1.93H, =1.00 +1.93x0.0072 =1.014 kJ/(kg +2+ = K)

iy, =cy (t; —273)+ 2490H, =1.014(333 - 273) + 2490 x 0.0072 = 78.8 kKJ/kg F4:«

Lo =1y —5

H,-H,
iy =(1.00+1.93H,)(t, —273) + 2490H,,

R EFEAA L =5CR0
B TR

H, -0.0072

iyro =(1.00+1.93H,)(311-273) + 2490H,
A H, =0.0202 kg/kg %+
iy =89.8 kI/kg tun
L A] ] R ZOR = R TR A AR E S HL
THESHER L=W/(H,-H,)=001667/(0.0202 - 0.0072) =1.282 kg 5==/s
iR SIHFERE = L(1L+ H,) =1.282(1 + 0.0072) =1.291kg war-/s
%, L=1.291kg/s
10. ZRABWRHNWIIR S /KE N 5%, FERIGHE/KED 194 RIORE), YRt L ) 0.5kg /
s, TARMAIEGERE N 20°C, FIMGIE &= 0.005kg 7K / kg vo+. AT K2 B ER I SALHT B R
%, THRRERERL, &AM REEERNT0°C, #K:
(B2 S E 150 CHEA T4, TGl pr & Lkt J R & A £ A0

QPRI ER 130°CHEA TSR, BT Rl Fe Br g (L3 B R AT 22402
fii: (1) SJHOAFREZEEN =T0CH,
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(1.01+1.88H )¢, + 2500H, —1.01¢,

H, =
2500 + 1.88¢,

~ (1.01+1.88x0.005)x150 + 2500 % 0.005 —1.01x 70
- 2500 +1.88x 70

AT s oA 0] R 5 =R HY
G.(X,—X,)=V(H, —H,)

=0.036 kg «/kg 5=

G.(X, - X,) ”‘5”‘“‘“'“5”"‘(10'335‘10'331)
V = € I 2 — = = —_ 0.652](% Feviy flrs
H~H 0.036 - 0.005 '-
BT a5 Ak dhgg A FR R 2240 1 N

O=V (1.01+1.88H,) (Hy—1t)
=0.652X (1.01+1.88X0.005) X (150—20) =86.3 kl/s

=iy 15070

= =0.615
b—t, 150—20

f?:

(2) BaETE 130°CH, 5 DN

(1.01+1.88H,)t, +2.500H, —1.01¢,
2.500 +1.88¢,

~
—

_ (1.01+1.88x0.005)x130 +2.500%x 0.005-1.01x 70

~0.0282
2.500 + 1.88 x 70
FhrEETESE N
.~ H,-H,
0.05 0.01
0.5x(1—0.05) x( =
. 1005 1-0.01 _4 g0 ke 3auys
0.028 — 0.005

BT 5 LR AN AR R 2 3l N
O =V(1.01+1.88H,)(t, —t,)

=0.869x(1.01+1.88x0.005)x(130-20)=97.4kl/s

{,—t, 130-70
p=——2== =0.545

2. (1) .0=86.3kg/s, 7=0.615; (2) .(0=97.4kgls, 7=0.545

11. K898 10kg, WEIHTFREER 0.8m, % 0.6 m (PR A N, HEEEN S SN Tt
TT8EE, YRR EKERN 15%, TR 4 /DB EEKERA 8%, CATEMAM FYRG T &
KEN 1%, ImfE/KeEN 6% (5 Niwik), HEoE R By THEE SYRHN B H & 7/KE(T5)
BatrRK, wR:
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(SR TR E SRR 2%, A TR 7 9% b2
Q)IAG R S HFRETE P D AH B iR EL N, FFFERIFE S SR T b T, R 4 D]
FERHN A B 2%, ARl FF & 7K & A I AR M E B T B B 1 I 18] g 25 702
e (1) 4t FARHA R
G. =G(l-®,)=10x(1-0.15) =8.5kg

Yiklbonia & /KE (F3)
__ o _ 0I5
-0, 1-0.15
TR 4N, WRIAKE (P30 K

@ 0.08
X = _ DR i sl
l—» 1-008 SR

VIRHEF T & KE (CF3) N

X, =0.176 kg +/kg +me

@ 0.01

X = _ = =0.0101 ke +/Ke 1+
| — @ 1-0.01 BE T

YR A S KE (T3 A

X = B 010 =0.0638kg +/kg

l-w, 1-0.06
IR e EKE (3 A

()~ 0.02
X 8 —0.0204 ke 1/ke 1o
¥ T, 10102 B /KB T

Ho>w,, S 4NN EEHAEETE, TERERHN

Nﬁzi(}(l—}f}z B3 x(0.176 —0.087) = 0.394 kg/ (m? = h)
At 0.8x0.6x4

PR 2 A5 K ST I TR

— O, (X, —-X_ )= i x(0.176 = 0.0638) = 5.04h
AN , 0.8x0.6x0.394

7

S VDRLT 15 21 By s B 18] Oy

G X ¥ @G(X -X) X -X
r,=—=—In—= s [n—<

T, X AN, b, S

~ 8.5x(0.0638—-0.0101 n 0.0638 - 0.0101
0.8x0.4x0.394 0.0204 -0.0101

T 35 BT ] 2

=3.98h

r=17,+7, =504 +3.98=9.02h

(2) IR EKER 5SEAMIRER R, YREEER B 5 R R BT 500
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WREESRE, SCREHSFRERNEFRE, HREBRMGS, mHE X, =0.0204,

Ao WHEBEHAIE A B KR X, . WBAT i =X [R] i 73 393 2 -
8.5

r=—2= (X, -X)= x(0.176 — X )

24N |, 2%0.8%0.6x0.394
) _G4X, —X')IH X,.-X _ 85((x.-0.0101 " X_ -0.0101
¢ 24N, X,-X 3x08x0.6x0.394 0.0204 —0.0101

r=r7,+1, =4.0h

N, =0394 R

B X, =005, HUAE=K25kH 7, =2.83h, 7, =1.121h, 7 =4.04 = 4.0h, i X1

e IR, LA EA .
Z: 1=9.02h, X.=0.05
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